ІНФОРМАЦІЯ

про звіт по виконанню районного бюджету 

за 2018 рік
Доходна частина районного бюджету на рік з урахуванням внесених змін затверджена в сумі 254857,3 т.грн., в т.ч. план за доходами загального фонду складає 90331,8 т.грн., спеціального фонду– 24606,3 т.грн., обсяг трансфертів – 139919,2 т.грн.

       
Фактичне виконання загального фонду (без трансфертів) склало 112 % до річних призначень.

       До районного бюджету надійшло доходів  загального фонду в сумі 101207,1 т.грн. Перевиконання склало 10875,3 т.грн.

           В розрізі платежів планові призначення виконані по всім основним видам податків, а саме:

 -   Податок на доходи фізичних осіб надійшов у сумі 100785,3 т.грн. відповідно до року це склало 112%, у порівнянні із минулим роком – 133,9%. 

- Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємств та громадських  формувань надійшов у сумі 97,1 т.грн.;

- Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 188,0 т.грн;

- Плата за скорочення термінів надання послуг – 16,3 т.грн.


- Надходження від орендної плати за користуванням цілісним майном, яке знаходиться в комунальній власності – 77,0 т.грн.;


- Інших надходжень – 43,4 т.грн., до яких віднесені кошти, які зараховуються до районного бюджету як відшкодування за отримані енергоносії та комунальні послуги бюджетними установами, які орендують приміщення. 

Крім власних податків та зборів, до  доходної частини районного бюджету надійшло трансфертів з державного бюджету в сумі 133925,6  т.грн. в т.ч.:
 
-   Субвенція на соціальний захист населення  в сумі 36288,4 т.грн., що складає 99,2% до річних планових показників. Цей обсяг дозволив провести розрахунки по пільгах та нарахованих субсидіях з комунальних послуг, допомоги сім’ям з дітьми та опікунам дітей-сиріт у прийомних сім’ях. Отриманий згідно заявок на фінансування обсяг забезпечив повні розрахунки з одержувачами соціальних послуг у звітному періоді.


- Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 40563,4 т.грн., що складає 100% до річних показників.

           - Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 23523,4 т.грн., що складає 100% до річних показників.

            -  Інші дотації при планових призначеннях на рік в сумі 9113,5 т.грн. в сумі 8742,9 т.грн., що складає 95,9%. 

            -  Дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я перерахована в сумі  17320,9 т.грн., що складає 100% до плану на рік. 

- Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особовими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету отримана у сумі 212,4 т.грн, що складає 100% до річних призначень.

- Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету отримана у сумі 759,8 т.грн, що складає 99,7% до річних призначень.

- Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров*я за рахунок коштів медичної субвенції надійшла в сумі 661,9 т.грн., або 100% до річного плану.

- Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду, надійшла в сумі 189,9 т.грн, або 100% до річних призначень. 

- Субвенція  на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного   бюджету отримана у сумі 1078,6 т.грн., що складає 100% до річних призначень.
- Субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету отримана у сумі 1980,0 т.грн, що складає 100% до річних призначень.  

- Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції отримана у сумі 411,6 т.грн, що складає 100% до річних призначень.
- Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду  отримана у сумі 102,9 т.грн, що складає 100% до річних призначень.
- Інші субвенції перераховані в сумі 2089,5 т.грн, що складає 90,7% до річних призначень.

Фактичне виконання по спеціальному фонду склало 29582,5 т.грн., або  99,5 % до річних призначень (29732,1 т.грн.). 

Наповнення фонду  склалося за рахунок:

- надходження від продажу майна, що знаходиться в комунальній власності – 19,3 т.грн. (продаж частини Маринівського ФАПу)

- власних надходжень бюджетних установ – 24730,0 т.грн, що надходить у вигляді  плати за послуги установ, надання в оренду майна.

- інші субвенції з бюджетів сільських та селищних рад на здійснення видатків в рамках  районної програми соціально-економічного розвитку – 4533,2 т.грн.

- субвенції з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів – 300,0 т.грн.

Видаткова частина районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2018 рік виконана у сумі 257520,4 тис.грн. або 95,6 % до річних призначень,  у т.ч. по загальному фонду асигнування освоєні у сумі  202596,7 тис.грн., по спеціальному фонду – 54923,7 тис.грн., що складає відповідно 97,1 % та  90,5 %. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери за поточний період спрямовано 97082,8 тис.грн. Прострочена кредиторська заборгованість по заробітній платі станом на 01.01.2019  відсутня.

Загальна сума видатків по розрахункам за спожиті енергоносії склала 11808,5 тис.грн.
0100  Державне  управління

Видатки за звітний період на утримання органів місцевого самоврядування по загальному фонду склали 5116,8 тис.грн. або 95,2 % до річного плану, по спеціальному – 630,3 тис.грн.. або 91,8  % до річного плану.
1000 Освіта

Асигнування на утримання установ освіти використані в сумі              139697,9 т.грн., або 97,9 % до річного плану на галузь, з них асигнування освоєні по загальному фонду у розмірі 101184,2 т.грн., по спеціальному фонду – 38513,7 т.грн., що складає відповідно 97,3 % та 99,5%. Розрахунки за енергоносії проводяться своєчасно та у повному обсязі. 

Протягом 2018 року на виплату заробітної плати педагогам надійшло 40563,4 т.грн. коштів освітньої субвенції. Використано кошти на вищезазначені видатки у сумі 40358,6 т.грн., що складає 99,5%.

Передбачена субвенція з обласного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсних центрів у сумі 212,4 тис.грн. Станом на звітну дату субвенцію використано у повному обсязі.
Також здійснюється фінансування з обласного бюджету субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у загальній сумі 787,4 тис.грн., у т.ч. на відрядження вчителів, асистентів вчителів закладів загальної середньої освіти з інклюзивним та інтегрованим навчанням та заступників директорів закладів загальної середньої освіти для підвищення кваліфікації у сумі 44,2 тис.грн., з яких на звітну дату використано 18,6 тис.грн., або 42 %; а також на закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів згідно з переліком, затвердженим Міністерством освіти і науки України, в сумі 743,2 тис.грн.. Видатки на звітну дату склали 741,14 тис.грн., що складає 99,7 %.
Станом на звітну дату здійснено капітальних ремонтів у галузі «Освіта» на загальну суму 10757,5 тис.грн..

В районі здійснюються видатки на виплату допомоги прийомним сім’ям за рахунок коштів субвенції з держбюджету. При планових призначеннях на рік у сумі 510,5  т.грн., фактичні видатки  у звітному періоді склали 484,7 т.грн. Утримуються 7 сімей із 10 дітьми в них. 

2000 Охорона здоров’я 

Касові видатки по галузі «Охорона здоров’я» склали 15221,6 т.грн. при плані з урахуванням змін 15934,1 тис.грн. або 95,5%.

Центр первинної медико-санітарної допомоги Покровського району згідно законодавства до 1 липня 2018 фінансувався за рахунок медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та коштів місцевого бюджету. Надійшло субвенції 4252,7 тис.грн., яка спрямована на виплату заробітної плати та використана у повному обсязі. Починаючи з 1 липня 2018 року, враховуючи реорганізацію ЦПМСД у комунальне некомерційне підприємство та укладений договір про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, у відповідності до Бюджетного кодексу України, з місцевого бюджету здійснюється фінансування програми розвитку та підтримки комунального закладу охорони здоров’я, яка прийнята рішенням районної ради від 24.07.2018 № VII/25-9.     
Видатки загального фонду по районному Центру первинної медико-санітарної допомоги за звітний період виконані у сумі 10833,1 тис.грн. або 96,9% до річного плану з урахуванням змін. Видатки здійснювались на заробітну плату з нарахуваннями – 7167,6 тис.грн., оплату енергоносіїв – 877,7 тис.грн., придбання медикаментів – 374,3 тис.грн.
На звітну дату програмні видатки загального фонду склали 2655,3 тис.грн., а саме:  придбано  медикаментів для пільгової категорії населення району за безкоштовними рецептами – 231,7 тис.грн., зубопротезування пільгової категорії району – 211,9 тис.грн., придбано слуховий апарат – 21,0 тис.грн. продуктові набори для хворих на туберкульоз – 15,0 тис.грн., туберкулін – 102,9 тис.грн., вакцина для профілактики грипу – 30,1 тис.грн., засоби індивідуального захисту на виконання заходів профілактики ВІЛ-інфекції – 30,0 тис.грн. Кошти у сумі 174,7 тис.грн. перераховані для оплати видатків з надання стоматологічних послуг окремим категоріям населення району Покровською міською стоматологічною поліклінікою.
Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет виконано на 759,4 тис.грн., забезпечено препаратами інсуліну 118 осіб, або 100 відсотків до потреби. Відшкодування вартості лікарських засобів для лікування  окремих захворювань за державною програмою «Доступні ліки» профінансовано у сумі 1078,6 тис.грн., лікарські засоби отримали 6550 осіб. Зазначені видатки фінансуються за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету.
3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення

Видатки на  соціальний захист населення по загальному та спеціальному фонду за 2018 рік склали -  41452,1 тис.грн., або 97,8 % до річного плану.

В тому числі  виплати за рахунок субвенції з державного бюджету склали  35803,7 тис.грн., з них:

- на оплату енергоносіїв та житлово-комунальних послуг

по пільговій  категорії громадян та субсидіям проведені розрахунки у сумі 6831,5 тис.грн., або 100 % до річного плану. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2019 – 753,1 т.грн.   

· на придбання твердого палива та скрапленого газу  

пільги та субсидії населенню на придбання твердого палива та скрапленого газу використані у сумі 3685,5 т.грн., або 100 % до планових призначень. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2019 відсутня.

     По виплатам сім’ям  з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку видатки склали                    25286,7 тис.грн., або 99% до планових призначень. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2019  відсутня.

          4000 Культура та мистецтво 
           Видатки  на  галузь «Культура та мистецтво» за 2018 рік  склали 18906,3 тис.грн. в т.ч. видатки загального фонду - 11726,1 тис.грн., спеціального – 7180,2 тис.грн, що відповідно 93,5 % та 85,8 % виконання до планових призначень на рік. За звітний період було поповнено бібліотечний фонд на суму 43,2 тис.грн., що надійшли як спонсорська допомога. Були проведені капітальні ремонти на загальну суму 5 747,9 тис.грн., у т.ч. Центральної районної бібліотеки 723,3 тис.грн., Гришинського ЦК та Д - 290,1 тис.грн., Гродівського БНТ - 520,3 тис.грн., Новоєлизаветівського СК 841,0 тис.грн., Миролюбівського СК - 1 325,6 тис.грн., Лисівського ЦК та Д - 796,9 тис.грн., Миколаївського СК - 1 248,1 тис.грн., Успенівського СК на суму 2,6 тис.грн.; капітальний ремонт частини будівлі Удачненського ЦК та Д на суму 411,6 тис.грн.;  на створення Молодіжного центру на базі Миколаївського СК спрямовано 355,3 тис.грн. та проведені поточні ремонти Гришинського ЦК та Д, Піщанського СК, Успенівського СК, Гродівського БНТ, Лисівського ЦК та Д,  Срібненського СК, Ясеновського СК на загальну суму 680,4 тис.грн.
 5000 Фізична культура та спорт

Видатки на розвиток спорту в районі склали 1025,5 т.грн., що складає  99,2 % до річних призначень. За звітний період 281 дитина прийняла участь у 29 змаганнях з різних видів спорту.  
Розрахунки по міжбюджетних трансфертах проведені в межах затверджених помісячних обсягів асигнувань.

Субвенція містам на обслуговування сільського населення району міськими лікарнями за рахунок медичної субвенції з державного бюджету, згідно укладених угод при плані 19270,7 тис.грн. перерахована у повному обсязі, а саме: м.Покровськ – 11790,2 тис.грн., м.Мирноград – 4821,0 тис.грн., м.Селидове – 2197,5 тис.грн.,  м.Новогродівка – 462,0 тис.грн.

Обсяг інших субвенцій загального фонду в сумі 6542,9 т.грн., що складає 93,1% до річних призначень, спрямований з районного бюджету до бюджетів нижчого рівня, а саме: для здійснення фінансування дошкільного та клубних закладів Миколаївської сільської ради 973,9 тис.грн.;  Гродівській с/р: для проведення капітального ремонту  з благоустроєм території «Братської могили радянських воїнів і пам’ятника односельчанам» смт.Гродівка.– 1048,1 тис.грн., для придбання сувенірної продукції в рамках заходів з нагоди святкування 95-річчя Покровського району – 266,9 тис.грн., перерахована субвенція з обласного бюджету на придбання на вторинному ринку впорядкованого житла для постійного проживання на умовах співфінансування  для дитини-сироти – 46,0 тис.грн., на капітальний ремонт водопровідних мереж та послуги з вивезення сміття – 359,7 тис.грн.; Новоекономічній с/р: для виготовлення ПКД та реконструкцію «Пам’ятника воїнам-односельцям» - 1946,1 тис.грн., перерахована субвенція з обласного бюджету на придбання на вторинному ринку впорядкованого житла для постійного проживання на умовах співфінансування  для дитини-сироти – 70,0 тис.грн.;  для фінансування заходів з благоустрою та капітальний ремонт системи опалення адмінбудівлі Михайлівській с/р – 848,3 тис.грн., на виконання заходів по оновленню контейнерного господарства Лисівській с/р – 70,5 тис.грн.,Удачненській с/р – 97,5 тис.грн., перерахована субвенція з обласного бюджету Лисівській с/р на придбання на вторинному ринку впорядкованого житла для постійного проживання на умовах співфінансування  для дитини-сироти – 70,0 тис.грн.; Новотроїцькій с/р на капітальний ремонт з заміною башти Рожновського – 300,0 тис.грн.; перераховано в обласний бюджет на оздоровлення дітей району пільгової категорії – 148,9 тис.грн.,  на надання фінансової підтримки суб’єктам малого підприємництва на реалізацію проектів – 297,0 тис.грн.
По спеціальному фонду інші субвенції перераховані у сумі 5279,8 тис.грн., що до плану складає 93,6%, а саме: Новоекономічній с/р 4156,8 тис.грн. на здійснення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а саме розчищення русла притоки річки Казенний Торець; на заходи з інвентаризації земель державної та комунальної власності: Гродівській с/р – 98,3 тис.грн., Лисівській с/р – 64,6 тис.грн., Новоолександрівській с/р – 52,9 тис.грн., Новотроїцькій с/р – 108,3 тис.грн., Михайлівській – 37,9тис.грн.,  Рівненській с/р - 31,5 тис.грн., Іванівській с/р – 55,3 тис.грн., Гришинській с/р – 52,3 тис.грн., перераховано в обласний бюджет частка спів фінансування у сумі 621,9 тис.грн. на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, а саме будівництво Новоолександрівської амбулаторії.
Начальник  управління  фінансів                                               Л.М.Герасименко
