                                                                                     
Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту на протязі 2018 року велося активне оздоровлення дітей та молоді Покровського району.
Працювали  10 пришкільних таборів  з денним перебуванням, які відвідало 332 різних пільгових категорій. На  базі  6  шкіл  діяли 6  спортивно - ігрових майданчики та  майданчики з  вивченням англійської мови, було залучено 182 дитини.  
 Для  проведення   якісного відпочинку з районного  бюджету були  виділені  кошти у розмірі  216,7 тис грн на  повноцінне харчування.А  також   залучались  позабюджетні кошти (допомога  батьків, фермерів тощо) для  проведення    якісного відпочинку.
Управлінню  у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації  делеговано з районного  в обласний бюджет  148,8 тис  грн., на  які  було  придбано  21 путівку  в  дитячий  оздоровчий  заклад  «Брусіне» та  «Перлина  Донеччини».  
	Багатодітна  сім’я Покровського району прийняла  участь в  тематичній  зміні  для  дітей  з  батьками  в  ДОЦ «Перлина  Донеччини» (м. Святогірськ).
За  рахунок коштів державного  та обласного  бюджетів   було оздоровлено   47  дітей в  МДЦ «Артек» (м. Київ), УДЦ «Молода  гвардія» (м. Одеса), «Сонячний берег» (Одеська область), «Брусіне» (Лиман), «Перлина Донеччини» (м.Святогірськ).
47 дітей  було направлено на відпочинок в дитячий реабілітаційний  центр  «Смарагдове  містечко» (м.Святогірськ).
57 дітей оздоровлені  в   санаторно-курортних закладах та  санаторіях.
20  дітей,  вихованців ДЮСШ,  оздоровлені  разом  з  тренером  -викладачем  в  КП КО «Сонячний  берег» ( Одеська область).
	10 вихованців секції карате районної ДЮСШ відпочили в спортивній туристичній базі «Магнолія» (м.Приморськ).

В рамках Проекту впровадження  механізму  часткового  відшкодування вартості  путівок до  дитячих оздоровчих закладів Донецької області, яким передбачена дольова участь місцевих бюджетів всіх рівнів за  участю роботодавців, профспілкових організацій та батьків, оздоровлено 9 дітей в оздоровчих закладах «Сонячний» (м.Святогірськ), «Дружба» (Великоновоселківський  район), «Буревісник» (с.Урзуф). Використано  33,5  
тис грн.  з обласного   та  районного  бюджетів  та  залучено кошти  профспілкових  організацій та  батьків  26,8 тис грн. 
Громадська організація «Покровська районна організація осіб з інвалідністю» разом з громадською організацією «Джерело добробуту» та громадською організацією «Донецька обласна організація «Союз осіб з інвалідністю» з 30.07.2018 по 12.08.2018 реалізувала проект «Сімейний оздоровчий табір «Гармонія» на узбережжі Азовського моря, при фінансовій підтримці Департаменту сім’ї, молоді та спорту Донецької облдержадміністрації, Покровської райдержадміністрації та Покровської районної ради. Разом з батьками було оздоровлено  25 дітей. 
Райкомом  профспілок  працівників  бюджетних  установ  було організовано  екскурсію-відпочинок  для  60  працівників  разом з дітьми   на  «голубі  озера» м.Лиман, та  оздоровлено   одну  дитину  в  ДОЦ «Перлина  Донеччини» (м.Святогірськ), а 5  дітей  разом  з  батьками  відпочили в  ДОЦ ім. Гагаріна  Херсонської  області.
Райкомом  профспілок працівників агропромислового  розвитку оздоровлено 7 дітей  в  ДОЦ «Дружба» (Великоновоселківського  району)  та  організовано  відпочинок  96 чоловік сімейним  відпочинком в  пансіонаті  «Енергетик»  (Білосарайська  коса),  організовано  екскурсії  по  історичним  місцям Донецької області  для  124  чоловік.
В період  літніх  канікул працювали гуртки  та  секції  позашкільних  навчальних  закладів. 50 вихованців  районної  станції  юних  натуралістів  взяли  участь в програмі-екскурсіії «Екологічними  стежками рідної  України» до м.Виграїв Корсунь-Шевченківського  району Черкаської області та  прийняли  участь у Всеукраїнському  зльоті  виробничих бригад в м.Тернопіль, конкурсі юних флористів-дизайнерів в Київському національному натуралістичному  центрі та  Всеукраїнській грі  по вивченню природничого  середовища, , молодіжному  фестивалі «Чотири стихії», конкурсі «Земля  наш  спільний  дім». 
Районними профспілковими організаціями працівників  закладів  освіти  організовано  сімейний  відпочинок  27  сімей на  базі  відпочинку  в                   с. Мелекіно Азовського   узбережжя.
Таким чином фактично всіма  видами  оздоровлення  та  відпочинку  було охоплено 717 дітей  віком  від 7 до 16 років, з них  463 дитини, які  потребують особливої  соціальної уваги  та підтримки. 
На   організацію оздоровлення  та  відпочинку  дітей  було  використано з районного  бюджету і  коштів обласних грантів 442,2 тисяч гривень та залучено для організації відпочинку дітей  громадськими організаціями  позабюджетних коштів понад 61,8 тисяч гривен.








