Про  дотримання вимог Закону України
«Про запобігання корупції»
райдержадміністрації за 2021 рік
З метою організаційного забезпечення та подальшого підвищення ефективності системи запобігання корупції, зміцнення режиму законності, зниження рівня корупції, організаційного забезпечення  реалізації положень законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу»,              «Про очищення влади» в райдержадміністрації вживаються заходи щодо запобігання порушенням антикорупційного законодавства, додержання вимог законодавства при доборі, розстановці, підготовки кадрів, просуванні по службі.

Положення про відділ з питань запобігання та виявлення корупції юридичного управління райдержадміністрації, затверджене розпорядженням голови райдержадміністрації №30 від 05.03.2021, визначає порядок дії у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень державними службовцями райдержадміністрації.

Порядок  організації в райдержадміністрації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 12.03.2019 №66, передбачає механізм, яким користуватиметься особа, що має намір повідомляти інформацію про факти корупції, засади та принципи роботи з повідомленнями, алгоритм їх розгляду, інструменти захисту викривачів.

Також, державні службовці райдержадміністрації при призначенні на посаду під підпис попереджаються про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та повідомляють про незастосування до них заборон, встановлених Законом України «Про очищення влади». Державні службовці райдержадміністрації  при призначенні на посаду під підпис попереджаються про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», подають декларації про майно та доходи за минулий рік, ознайомлюються з Загальними правилами поведінки державного службовця.
Суб’єкти декларування подають шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), у встановлені законодавством строки.
Відділом з питань запобігання та виявлення корупції  юридичного управління  в райдержадміністрації проводяться  перевірки своєчасності подання  суб’єктами декларування райдержадміністрації  всіх видів декларацій. За результатами перевірок підготовлені та подані голові райдержадміністрації доповідні записки.
З метою додержання встановлених законодавством обмежень, спрямованих на запобігання проявам корупції в Покровській райдержадміністрації, на апаратних нарадах при голові райдержадміністрації, проводяться навчання з вивчення нового антикорупційного законодавства. 

Вимоги що стосуються обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, а також щодо обмеження спільної роботи близьких осіб виконуються відповідно до чинного законодавства. Особи, які перебувають у безпосередньому підпорядкуванні  близьких осіб, в райдержадміністрації відсутні. При призначенні на посаду особи, що приймаються на державну службу письмово повідомляють про працюючих близьких осіб в  райдержадміністрації.

Для забезпечення виконання Закону України «Про очищення влади» проводяться перевірки щодо претендентів на зайняття посад державної служби. 

Створено комісію з оцінки вартості дарунка як подарунка державі в особі райдержадміністрації, одержаного її уповноваженою особою.  За звітний період уповноважені особи  райдержадміністрації  таких дарунків не отримували.

В райдержадміністрації функціонує система електронного документообігу. 

За минулий період 2021 року у відношенні до державних службовців райдержадміністрації протоколи про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією не складались, повідомлення про підозру у скоєнні корупційних правопорушень не надходили.

Фактів звільнення державних службовців райдержадміністрації за вчинення корупційних діянь не було.

Представники правоохоронних органів входять до складу консультативно-дорадчих органів, створених райдержадміністрацією. 
Відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» від 11.02.2015 р. № 183-VIII  райдержадміністрацією, щоквартально, на єдиному веб-порталі використання публічних коштів оприлюднюється інформація про використання коштів.

З метою забезпечення відкритості та прозорості та запобігання проявів корупції  при проведенні державних закупівель в райдержадміністрації визначено уповноважену особу відповідальну за здійснення державних закупівель та затверджено Положення про неї. Закупівлі здійснюються виключно з використанням електронної системи Прозоро.
На виконання вимог антикорупційного законодавства щодо прозорості інформації, реалізації положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено Порядок доступу до публічної інформації розпорядником якої є районна державна адміністрація та форму запиту на інформацію, на інформаційному стенді в райдержадміністрації розміщена інформація про реалізацію права громадян на доступ до публічної інформації. 

Робота щодо виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції в  райдержадміністрації продовжується.

