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                                  Інформаційно-аналітична довідка

              про підсумки роботи зі зверненнями громадян

            у Покровській райдержадміністрації за  2023 рік

 Протягом 2023 року у Покровській районній державній адміністрації Донецької області, районній військовій адміністрації (далі – райдержадміністрація) робота із зверненнями громадян проводилась відповідно до законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про звернення громадян», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022       «Про введення воєнного стану в Україні», відповідних указів Президента України  «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», указів Президента України від 24 лютого 2022 року «Про утворення військових адміністрацій»,           від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та плану Кабінету Міністрів України щодо організації виконання положень Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 
          За результатами проведеного аналізу підсумків роботи зі зверненнями громадян встановлено, що райдержадміністрацією та її структурними підрозділами проводилась системна робота щодо об’єктивного та всебічного розгляду звернень громадян відповідно до вимог чинного законодавства України,  з метою оперативного вирішення порушених у зверненнях питань та вжиття  заходів щодо максимального задоволення законних вимог та інтересів громадян, підвищення благополуччя населення тощо.

На розгляд  райдержадміністрації надійшло 1091 звернень, за 2022 рік  – 1580 звернень. Таким чином спостерігається зменшення надходження звернень   на  31%.
Із них надійшли безпосередньо до райдержадміністрації 70 звернень. Направлені через органи державної влади вищого рівня -1021, з них  надійшли  через ДУ «Урядовий контактний центр» - 978, від ОДА - 41, від Офісу Президента - 2. Показник направлення звернень до вищих органів влади зменшився на 34%. 
 За видами звернень громадян надійшло до райдержадміністрації:
-1057-заяв (клопотань);

-2 пропозиції (зауваження);

-32 скарги.                                             
За суб’єктом звернень, що надійшли впродовж 2023 року:
 -1089 - індивідуальні;

 -2 колективних (56 підписів).
          Всього звернень громадян за ознакою надходження:

-838 -первинні;

-2-дублетні;

-212-масових;

-39-повторних.
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Із загальної кількості звернень вирішені по суті – 98% (1066), з них: задоволено – 27,7% (295), надані обґрунтовані роз’яснення – 36,2% (386), відмовлено – 0, направлено за належністю –  36,1% (385), не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян» - 0.  Перебувають  на контролі у посадових осіб структурних підрозділів та апарату адміністрації на стадії розгляду – 2% (25). Протягом  2023  року порушень термінів розгляду звернень громадян не припускалось. Рівень виконавської дисципліни складає 100%.
          Для  усунення причин і умов надходження повторних, колективних, масових звернень громадян та звернень громадян до  органів   влади  вищого рівня райдержадміністрацією забезпечено проведення організаційної роботи зі зверненнями громадян, направлену на вдосконалення зворотнього зв’язку з населенням, підвищення рівня персональної відповідальності посадових осіб за кваліфікований і своєчасний розгляд звернень, вчасного виявлення і вирішення системних і гострих проблем, які спричиняють звернення громадян. 
           В 2023 році  до райдержадміністрації  надійшло  39  повторних звернень (3,6% від загальної кількості звернень), що на  53,8% більше кількості їх надходження за 2022 рік (18 звернень). Їх аналіз свідчить, що основною причиною повторних звернень є - виникнення у заявника додаткових питань, уточнення щодо отриманих відповідей, незадоволення відповіддю та неотримання відповідей на попередні звернення, а також надсилання листів з одного і того ж питання без очікування відповіді на попереднє звернення. Так, наприклад, мешканці міст Мирноград, Добропілля, Курахове, Покровськ, Селидове неодноразово порушували питання стосовно надання гуманітарної допомоги у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни, одягу, виплати коштів допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, надання твердого палива тощо.           
         З метою запобігання надходження повторних звернень від громадян, спеціалістами сектору звернень громадян та доступу до публічної інформації райдержадміністрації  всі звернення тримались на контролі до повного вирішення порушених питань, здійснювався зворотній  зв’язок з заявниками, під час безпосереднього спілкування надавалися роз’яснення та ґрунтовні відповіді з приводу порядку  видачі гуманітарної допомоги, нарахування та виплат допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.
         Протягом 2023 року надійшло 2 колективних звернення (0,2% від загальної   кількості  звернень).
         З колективною заявою звернулися мешканці смт. Удачне про вирішення питання щодо підтоплення будинків в смт. Удачне за адресами заявників.                    З метою невідкладного здійснення заходів з ліквідації  наслідків надзвичайних ситуацій  природного характеру місцевого рівня, що склалися на території           смт. Удачне відповідальними особами селищної військової адміністрації було заплановано та виконано ряд заходів по усуненню наслідків  підтоплення будинків, прочищення водовідвідних канав та проведення  відповідних дренажних робіт.
         Також з колективною заявою звернулися мешканці смт. Удачне стосовно вирішення питання щодо курсування рейсового автобусу до м. Покровська (звернення направлене до департаменту розвитку базових галузей промисловості за належністю відповідно до ч.3 статті 7 Закону України «Про звернення громадян»).
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При отриманні звернень, в яких порушені питання, вирішення яких не входять до повноважень райдержадміністрації, такі звернення у п'ятиденний термін пересилалися за належністю відповідному органу чи посадовій особі з одночасним повідомленням заявника та роз'ясненням підстав передачі розгляду звернення іншим органам. За звітний період до райдержадміністрації надійшло  385 (6,7%)  таких звернень.

        Слід зауважити, що у зв’язку із впровадженням в Україні та області правового режиму воєнного стану та прийняття низки урядових рішень із соціальних питань особлива увага з боку керівництва райдержадміністрації приділялась зверненням учасників бойових дій, інвалідів, багатодітних сімей, одиноких матерів та громадян, що потребують соціального захисту й підтримки. У загальному обсязі звернень за категоріями авторів переважають в основному звернення: 

- внутрішньо переміщених осіб (342),

- пенсіонерів (278), 

- осіб з інвалідністю (167), 

- одиноких осіб і багатодітних родин (39),

- дітей війни (9), 

- ветеранів праці (9)

- учасників бойових дій (3).
         Від зазначених категорій населення за звітний період надійшло 847 звернень, що становить 77,6 % від загальної кількості. В межах повноважень райдержадміністрації було розглянуто 603 звернення (71,2%), 244 звернення були направлені за належністю до відповідних органів (28,8%). 
         Найбільш актуальними та важливими для заявників були питання виплати державної соціальної допомоги, допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, отримання гуманітарної допомоги, відновлення теплопостачання, водопостачання, електропостачання, призначення пільг за оплату житлово-комунальних послуг та інші питання. Головною причиною надходження таких звернень є соціальна нестабільність і важкий матеріальний стан.
       За характером і рейтингом основні питання, з якими звертаються громадяни до райдержадміністрації та органів влади вищого рівня, характеризуються таким чином:

       1. Питання соціального захисту населення. Надійшло 943 звернення громадян або   86,4 % від загальної кількості зареєстрованих звернень, порушено 944 питання.  Це питання про надання матеріальної та гуманітарної допомоги, допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, призначення, перерахунок соціальних виплат та субсидій, призначення та виплати компенсації на «Пакунок малюка», виплати різних допомог та інші. З них, 336 одиниць - від внутрішньо переміщених осіб, які порушували у своїх зверненнях, головним чином, питання про надання гуманітарної допомоги, призначення та виплати державної соціальної допомоги та допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.      
                       

      За територіальною належністю найбільше таких звернень громадян надходило від мешканців міст Курахове, Мар’їнка, Селидове, Мирноград, Добропілля,                смт. Гродівка.
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       2. Питання житлово-комунального господарства. Всього надійшло 80 звернень або 7,3 % від загальної кількості зареєстрованих. У даних зверненнях громадян відображено такі життєво-важливі питання, як ремонт пошкоджених будинків та покрівель, оплата за житлово-комунальні послуги; відсутності та/або неякісного надання послуги електропостачання, теплопостачання, водопостачання                            у житлових будинках, улаштування свердловин та інші. Найбільше ці проблеми турбували жителів міст Добропілля, Курахове,  Покровськ, Новогродівка, Мирноград, Білозерське, с. Калинове (Новогродівська ТГ), с.Єлизаветівка (Мар’їнська ТГ).
        Так, у Покровському районі виникла надзвичайна ситуація регіонального рівня - пошкодження електроліній внаслідок масового обледеніння та падіння дерев. У зв’язку з цим відбулось збільшення звернень щодо відсутності  та/або неякісного надання послуги електропостачання від мешканців м. Покровськ, Добропілля, Білозерське, Курахове, Мирноград, смт.Гродівка та ін. До масових  аварійних ситуацій призвело значне погіршення погодних умов (зледеніння дротів електропостачання). Територіальними громадами та підрозділами АТ «ДТЕК Донецькі електромережі»  були вирішені питання щодо усунення пошкоджень. На разі відновлені найбільші енерговузли та підключені об’єкти критичної інфраструктури.       
       З метою забезпечення мешканців територіальних громад Покровського району водою було облаштовано свердловини, організовано підвіз та розлив питної та технічної води. Про графіки підвозу води мешканці  дізнаються через контакт-центри населених пунктів, у мережі  Telegram, в групах у Viber.                             
       Керівництвом територіальних громад, в межах своїх повноважень, вирішувались питання щодо надання  життєво-важливих послуг мешканцям територіальних громад.
      На кінець року було відновлено теплопостачання у 114 житлових будинках для мешканців Білозерської територіальної громади.
3. Питання з аграрної політики та земельних відносин. Всього надійшло           15 звернень, або  1,4%  від  загальної  кількості.  Це  питання  про  виплату  орендної плати орендарями за користування земельними паями, надання дозволу на обробку та користування земельною ділянкою.

     4. Питання з діяльності органів місцевого самоврядування.  

Всього надійшло 12 звернень, або 1,1% від загальної кількості зареєстрованих.      Це питання щодо здійснення перевірок розподілу та видачі мешканцям населених пунктів гуманітарної допомоги старостами відповідних старостинських округів, надання роз’яснень щодо необхідності  проведення евакуації з зони активних бойових дій та ін.
       Меньш актуальними були питання з транспорту і зв'язку – 0,3% (3), охорони здоров'я –0,2% (2), культури та культурної спадщини, туризму –0,2% (2), інші питання становлять – 3,1 %  (35) звернень.

        З метою покращення комунікацій та зворотнього зв’язку з населенням Покровського району, запобігання виникненню можливих негативних соціальних 
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наслідків через відсутність електропостачання, водопостачання та припинення надходження звернень від мешканців територіальних громад щодо надання гуманітарної допомоги, райдержадміністрацією разом з територіальними громадами проведена інформаційно-роз’яснювальна робота щодо шляхів вирішення вищезазначених питань. 
       З метою вжиття першочергових заходів з усунення пошкоджень житлових будинків, що зазнали руйнувань внаслідок бойових дій, особлива увага приділялась зверненням з питань відбудови  пошкодженого обстрілами приватного житла, надання будівельних матеріалів і отримання соціальних пільг  постраждалими особами. Проводились обстеження і складались акти стану житлових будинків. Відомості вносились до державної електронної Системи обліку руйнувань, статусу відновлення та фінансування пошкоджених об’єктів. Також, головами громад і старостами старостинських округів проводились  систематичні  зустрічі з мешканцями, які мають постраждале житло, надавались роз’яснення щодо отримання коштів, відновлення пошкоджених будинків та реєстрації пошкодженого майна на відповідному ресурсі порталу «Дія».
       З метою оперативного реагування на гострі проблеми жителів району, невідкладного вжиття заходів щодо їх вирішення, поширення зворотнього зв’язку з населенням в райдержадміністрації функціонує «Телефон довіри» та «Гаряча лінія», що працюють у робочі дні з 8.00 до 12.00 та з 13.00 до 17.00.  Щоденно за телефоном довіри громадянам надавалися консультації з вирішення різних питань.  
      Забезпечувалась можливість громадян одержувати детальну інформацію щодо оформлення письмового звернення, вишукувались конкретні шляхи вирішення їх проблем, готувалися своєчасні аргументовані відповіді та надавалися компетентні роз’яснення.

         Значна увага в райдержадміністрації приділяється дотриманню вимог діючого законодавства з розгляду звернень громадян, підвищенню рівня виконавської дисципліни щодо  додержання  термінів  розгляду звернень,  надання 
повних, обґрунтованих відповідей з посиланнями на норми закону та порядок оскарження отриманих відповідей.       
        Протягом 2023 року, на виконання вимог Указу Президента України              від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного  права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» проведено 12 засідань комісії райдержадміністрації  з питань розгляду звернень громадян та розглянуто 24 звернення.
На засіданнях комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, начальники військових адміністрацій населених пунктів Покровського району звітували перед головою райдержадміністрації про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2022 рік, за І півріччя 2023 року  та  за 9 місяців 2023 року.                                  
Сектором звернень громадян та доступу до публічної інформації райдержадміністрації по завершенні календарного року готується статистична та аналітична інформація про стан роботи зі зверненнями громадян та про виконання 
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Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008, яка висвітлюється на сторінці офіційного веб-сайту райдержадміністрації.
Протягом звітного періоду проведено  дванадцять Днів контролю (опрацьовано 24 звернення), у рамках яких перевірено стан виконання доручень, наданих за результатами розгляду звернень громадян до органів влади вищого рівня.
           Для виявлення  причин, що породжують звернення, постійно проводяться  їх системні аналізи та узагальнення, виявляються найбільш гострі проблемні питання, які потребують термінового вирішення.
           Найважливішими завданнями райдержадміністрації при розгляді звернень громадян є  надання максимально можливого сприяння у вирішенні проблем та контроль за їх виконанням. 
