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ВСТУП

Програма зайнятості населення Покровського району Донецької області на 2021-2022 роки (далі – Програма) розроблена Покровським, Авдіївським, Добропільським, Мирноградським, Новогродівським, Селидівським міськими та Мар’їнським районним центрами зайнятості Донецької області, управлінням соціального захисту населення Покровської райдержадміністрації за участі структурних підрозділів Покровської райдержадміністрації та інших органів виконавчої влади відповідно до статті 18 Закону України «Про зайнятість населення», статті 24 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 34 Закону України від 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні».


Програму розроблено з урахуванням:


Законів України «Про зайнятість населення» та «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»»;


Основних напрямів реалізації державної політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2022 року, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2019 року №1396-р;


Плану заходів щодо реалізації Основних напрямів реалізації державної політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2022 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року №216-р;


Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року №695;
Концепції державної системи професійної орієнтації населення, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2008 року №842 (із змінами);

Плану заходів з реалізації Концепції державної системи професійної орієнтації населення, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 липня 2018 року №469-р;


Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року №147/5-20;


Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово – цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року №147/5-20;

Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2021-2022 роки, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 11 січня 2021 року №7/5-21;

Заходів з реалізації Концепції державної системи професійної орієнтації населення на 2019-2021 роки, затверджених розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 22 березня 2019 року №313/5-19;

Програми економічного і соціального розвитку Покровського району Донецької області на 2021 рік, затвердженої розпорядженням голови Покровської райдержадміністрації;
Програми економічного і соціального розвитку міста Покровська Донецької області на 2021 рік, затвердженої рішенням Покровської міської ради від 24 грудня 2020 року №8/2-3;

Програми розвитку малого і середнього підприємництва на території Покровського району на 2021-2023 роки.
І.ПАСПОРТ ПРОГРАМИ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ

ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2021-2022 РОКИ

	1.
	Ініціатор розробки Програми
	Покровська районна державна адміністрація Донецької області

	2.
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розробку Програми
	Розпорядження голови райдержадміністрації від 26.04.2021 №84 «Про утворення робочої групи з розробки проекту «Програми зайнятості населення Покровського району на 2021-2022 роки

	3.
	Розробники програми
	Авдіївський міський центр зайнятості, Добропільський міський центр зайнятості, Мар’їнський районний центр зайнятості, Мирноградський міський центр зайнятості, Новогродівський міський центр зайнятості, Покровський міський центр зайнятості Донецької області, Селидівський міський центр зайнятості, управління соціального захисту населення Покровської райдержадміністрації Донецької області

	4.
	Співрозробники Програми
	Східне міжрегіональне управління Державної служби України з питань праці, управління Пенсійного фонду України в Покровському районі, відділ з питань розвитку територій та інфраструктури райдержадміністрації, відділ з питань земельних відносин та агропромислового розвитку управління з питань забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування, структурні підрозділи Покровської райдержадміністрації, 

	5.
	Відповідальні виконавці Програми
	Покровський міський центр зайнятості Донецької області, управління соціального захисту населення Покровської райдержадміністрації Донецької області

	6.
	Учасники Програми 
	Східне міжрегіональне управління Державної служби України з питань праці, управління Пенсійного фонду України в Покровському районі, районні державні адміністрації, військово-цивільні адмі-ністрації, виконавчі органи рад територіальних громад, відділ з питань розвитку територій та інфраструктури райдержадміністрації, відділ з питань земельних відносин та агропромислового розвитку управління з питань забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування, структурні підрозділи Покровської райдержадміністрації, відділи освіти Покровського району, роботодавці Покровського району

	7.
	Термін реалізації Програми
	2021-2022 роки

	8.
	Фінансове забезпечення
	Реалізація заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів, коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та інших джерел, які не заборонені чинним законодавством.


ІІ. РОЗВИТОК РИНКУ ПРАЦІ У 2021-2022 РОКАХ

2.1. Тенденції економічного розвитку у 2021-2022 роках


З метою досягнення поставлених цілей та завдань регіональна політика буде формуватися та реалізуватися таким чином, щоб забезпечити необхідні умови для підвищення економічного і соціального розвитку Покровського району Донецької області, кожної територіальної громади та створення належних умов проживання для мешканців району.


Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року №695, визначено наступні пріоритети регіонального розвитку:


розвиток економічної, інфраструктурної, соціально-культурної зв’язаності та інтегрованості на національному, регіональному та місцевому рівнях;


прискорення економічного зростання регіонів та територій з низьким рівнем соціально-економічного розвитку із забезпеченням покращення стану навколишнього середовища та невиснажливого використання природних ресурсів;


підвищення якості та забезпечення доступності для населення послуг, що надаються органами державної влади та органами місцевого самоврядування, незалежно від місця проживання, зокрема на засадах цифровізації;


охорона культурної спадщини, збереження традиційного характеру середовища населених пунктів.


Стратегією визначено 4 стратегічні цілі:


оновлена, конкурентоспроможна економіка;


якість життя та людський розвиток;


ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів;


екологічна безпека та збалансоване природокористування.

          Перша стратегічна ціль «Оновлена, конкурентоспроможна економіка» спрямована на вирішення питань економічного характеру з урахуванням найбільш актуальних проблем, виявлених в процесі соціально-економічного аналізу.


Пріоритетами  для розвитку на 2021-2021 року визначено: 
забезпечення кваліфікованими кадрами, створення умов для продуктивної зайнятості та гідної праці; підтримку розумної спеціалізації економіки, заснованої на знаннях та інноваціях; 
відновлення та розвиток критичної інфраструктури.


Програмою економічного і соціального розвитку Покровського району Донецької області на 2021 рік, затвердженою рішенням голови Покровської міської ради від 18.02.2021 №УІІІ/5-7, передбачена реалізація заходів і проектів, спрямованих на забезпечення розвитку регіону шляхом створення необхідних умов для структурних зрушень в економіці, ефективного використання внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, підвищення зайнятості населення, створення нових робочих місць, сприяння стабільної роботи підприємств реального сектору економіки району, пошук нових ринків збуту продукції, підтримка розвитку малого та середнього підприємництва, забезпечення реалізації регіонального економічного діалогу, соціального партнерства та відповідальності роботодавців, влади, профспілок у вирішенні соціально-економічних проблем району.


Одним з стратегічних напрямів забезпечення сталого економічного розвитку, що підтверджується світовою практикою, є  розвиток  малого та середнього  підприємництва – найбільш мобільного, конкурентоспроможного сегменту економіки будь-якої держави. Мале підприємництво виконує ряд важливих економічних та соціальних функцій, дозволяючи ефективно вирішувати завдання виробничого, наукового та господарського характеру.


Розвиток малого і середнього підприємництва  вкрай необхідний, тому потребує підтримки, як на державному, так і на місцевому рівні.

2.2. Тенденції розвитку ринку праці у 2021-2022 роках

Покровський район створено згідно Постанови Верховної ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію  районів».

Склад території  Покровського району (з адміністративним центром у місті Покровськ), затверджений Кабінетом Міністрів України, складається з наступних територіальних громад: Авдіївська міська, Білозерська міська, Гродівська селищна, Добропільська міська, Криворізька сільська, Курахівська міська, Мар’їнська міська, Мирноградська міська, Новогродівська міська, Очеретинська селищна, Покровська міська, Селидівська міська, Удачненська селищна, Шахівська сільська територіальні громади. 
До складу Покровського району увійшли 14 територіальних громад,  в тому числі 7 міських рад, 2 селищні ради, 2 сільські ради, 3 військово-цивільні адміністрації. Кількість населених пунктів: міст 14, селища міського типу 16, сільських населених пунктів 234 (с-ще 28).

Площа району складає 4010,7 квадратних кілометрів.
Кількість населення становить близько 395,0  тис.осіб.

Промисловий потенціал району складають підприємства: ДП «Мирноградвугілля» (видобуток кам’яного вугілля); ДП «Селидіввугілля»  (видобуток кам’яного вугілля); ДП «Вугільна компанія «Краснолиманська» (видобуток кам’яного вугілля); ТОВ «Шахта Білозерська» (видобуток кам’яного вугілля); ПрАТ «Шахтоуправління «Покровське» (видобуток кам’яного вугілля); ТОВ «ДТЕК «Добропіллявугілля» (видобуток кам’яного вугілля); ТОВ «ДТЕК Східенерго» (виробництво електроенергії); ПрАТ «Авдіївський коксохімічний завод» (кокс.валовий 6% вологості, кокс доменний); ПрАТ «АПК-Інвест» (зернове, м’ясне свинарство, переробна промисловість), ПрАТ «КДЗ» (виробництво вогнетривких виробів).
Діяльність суб’єктів господарювання відбувається в складних економічній та політичній ситуаціях. Економіці України притаманні певні ризики, які включають, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу, високим рівнем інфляції  та значним дефіцитом державних фінансів та балансу зовнішньої торгівлі.  Після значного погіршення в 2014 і 2015 роках, нинішня політична та економічна ситуація в Україні залишається нестабільною.  Стабілізація економіки України  у найближчому майбутньому залежить від успішності дій, які вживає уряд, та забезпечення безперервної фінансової підтримки України з боку міжнародних донорів та міжнародних фінансових установ. 

Протягом 2020 року спостерігається  значне потрясіння на світовому ринку, викликане спалахом коронавірусної інфекції Covid-19. Уряд запропонував адаптивний карантин з можливістю подальшого продовження на невизначений період часу. Деякі підприємства також доручили працівникам залишатися вдома та скоротити або тимчасово припинити ділові операції.

Більш широкі економічні наслідки цих подій включають зниження ділової активності та господарської діяльності суб’єктів господарювання, що має вплив на ланцюги поставок, включаючи торгівлю та транспорт, подорожі та туризм, розваги, виробництво, будівництво, роздріб та ін.

Рівень інфляції в України збільшився на 5,0% у 2020 році (з 4,1 % у 2019 році), а падіння реального ВВП становило 4%.
Малий та середній бізнес  розвивається повільно та нерівномірно. Його потенціал не реалізується в достатній мірі внаслідок ряду проблем, як на місцевому так і на державному рівні, що є стримуючим фактором розвитку підприємництва. Продовжують негативно впливати на розвиток малого і середнього підприємництва процеси, які спостерігалися протягом попередніх років внаслідок збройного конфлікту: руйнування виробничих потужностей та транспортної інфраструктури, втрата міжгалузевих і логістичних зв’язків, погіршення фінансової ситуації, втрата суб’єктами господарювання окремих ринків продукції. У 2020 році перед малим і середнім бізнесом постали нові виклики, пов’язані з введенням карантинних обмежень задля запобіганню поширенню гострої респіраторної хвороби Covid-19. Проте законодавством України було також передбачено підтримку бізнесу в умовах карантину, зокрема компенсації із державного та місцевих бюджетів для фізичних осіб - підприємців та найманих працівників, діяльність яких зупинилась під час локдауну.
Програмою економічного і соціального розвитку Покровського району на 2021 рік, затвердженою рішенням Покровської районної ради від 18.02.2021 року №УІІІ/5-7, передбачено реалізація заходів і проєктів спрямованих на підвищення стандартів життя населення району, шляхом розбудови інфраструктури, забезпечення якості та загальної доступності публічних послуг та створення позитивного іміджу району.

Світова пандемія коронавірусної інфекції Covid-19 та запровадження Кабінетом Міністрів країни карантинних та обмежувальних заходів, спрямованих на протидію її подальшого поширення в Україні, зумовили виникнення додаткових ризиків діяльності суб’єктів господарювання. Подальший прогноз на 2021 рік буде залежати від часу зняття введених обмежувальних заходів та швидкістю відновлення всіх процесів  в країні та світі.

Продовження реформ в Україні, економічне відновлення та збереження евроінтеграційного курсу сприятимуть посиленню інтересу до держави з боку інвесторів, а також – розширенню матеріально-технічної підтримки країни і зростанню бюджетного фінансування, зокрема – розвитку громад. Зазначені процеси можуть сприяти подальшому розвитку промислових підприємств, розміщених на територіях громад району, а також – створенню нових і розробці наявних родовищ природних ресурсів.

На виробничий процес промислових підприємств значно впливає зростання цін на сировину, енергоресурси для виробництв продукції, нестабільність валютного ринку, відсутність нових ринків збуту, загальнодержавна політика. Тому у 2021 році обсяги реалізації промислової продукції прогнозуються на рівні 2020 року або незначне зростання.
Підтримка суб’єктів малого та середнього підприємництва здійснюватиметься через реалізацію місцевими територіальними громадами  програм розвитку  малого і середнього підприємництва на 2021-2022 роки та через Програму економічного і соціального розвитку Покровського району на 2021 рік, шляхом консолідації зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, бізнесу, громадських об’єднань підприємців в питаннях підтримки, захисту прав та інтересів малого і середнього бізнесу, удосконалення регуляторного середовища, системи надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного характеру, пошуку нових фінансових інструментів для розвитку бізнесу та залучення міжнародної донорської допомоги, розширення системи професійної освіти та підготовки кадрів для сфери підприємництва, розвитку інфраструктури підтримки малого та середнього бізнесу, створення умов для активізації його інвестиційно-інноваційної діяльності. 

Планується проведення заходів по створенню сприятливих умов для відкриття, ведення і зростання підприємництва, створення нових робочих місць шляхом консолідації зусиль усіх зацікавлених сторін, що забезпечить соціально-економічний та культурний розвиток громад, підвищить рівень життя та поліпшить якість обслуговування населення.


Основні фактори, які матимуть значний вплив на регіональний ринок праці протягом 2021-2022 років:


поступове відновлення світової економіки у пост пандемічний період за рахунок зниженої статистичної бази порівняння 2020 року, відновлення виробничої активності промислових підприємств, пожвавлення ситуації на зовнішніх ринках, покращення інвестиційної активності;


реалізація Концепції Державної програми трансформації вугільних регіонів України на період до 2030 року, соціальними складовими якої є запровадження дієвого механізму працевлаштування вивільнених у галузі працівників, підтримка та розвиток місцевого підприємництва, переформатування професійних (професійно-технічних) закладів освіти, запровадження дуальної освіти, розробка та актуалізація освітніх програм на ринку праці, покращення умов проживання в шахтарських містах, запровадження ефективної системи соціальної підтримки працівників підприємств вугільної галузі та членів їх сімей.


Виникає необхідність адаптації ринку праці до нестабільності й невизначеності середовища з подальшим переходом від стадії адаптації до стадії ефективного розвитку. Низька адаптованість українського ринку праці веде до поглиблення диспропорцій на ринку праці, зростання безробіття, втрати робочих місць та вивільнення найманих працівників, переведення у режим неповної зайнятості, зниження доходів населення, соціального напруження у суспільстві, збільшення легальної та нелегальної міграції робочої сили. Розроблення адекватної державної політики зайнятості має ґрунтуватися на результатах комплексного моніторингу та сценарного прогнозування динаміки змін на ринку праці та, що особливо важливо, оцінки очікуваних структурних та циклічних змін.

Формування та розвиток вітчизняного ринку праці відбувається у динамічному середовищі поглиблення глобальних суперечностей протиріч, що, з одного боку, знецінює інструментарій ефективного реагування на параметричні зміни соціально-економічного розвитку, а з іншого – на основі міжнародного досвіду дає можливість розробити унікальні адаптаційні механізми регулювання соціально-трудової сфери, яка набуватиме ознак самостабілізації.


Забезпечення ефективної зайнятості населення є одним з головних пріоритетів соціальної політики держави, для чого необхідно мотивувати до створення нових високотехнологічних і високопродуктивних робочих місць.
Основні завдання на 2021 рік:

- підтримка стійкого економічного зростання сільських територій громади;

- підтримка фермерських господарств та підвищення економічної активності на сільських територіях;

- підтримка у створенні та розвитку сімейних ферм, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, інших форм сільськогосподарського підприємництва, сприяння у створенні робочих місць на базі вищезазначених господарств;

- підвищення конкурентоздатності сільськогосподарських виробників та якості управління у аграрному секторі з залученням до нього ширшого спектру учасників економічної діяльності;

- сприяння у спільній підготовці проєктів з переробки сільськогосподарської продукції для реалізації її на території громади, регіону та у створенні робочих місць;

- сприяння в розробці спільних проектів державної підтримки та залученню інвестиційних коштів в аграрний сектор;

- проведення культурно-масових заходів, ярмарок та розвиток туризму на селі з метою підтримки народного виробника й підвищення попиту на агропродукцію; 

- організація інформаційних компаній.

В рамках програми Президента України «ВЕЛИКЕ БУДІВНИЦТВО» у Покровському районі у 2021 році планується реалізувати 8 інфраструктурних проєктів на загальну суму 271,4 млн. грн., що буде сприяти створенню нових робочих місць. Планується реконструювати та капітально відремонтувати соціальні об’єкти району, а саме: 1 лікарню, 2 дошкільних навчальних закладів, 1 навчально-виховний комплекс, 4 загальноосвітні школи.  

У сфері малого та середнього підприємництва очікуються прогнозні наступні показники: кількість підприємців – фізичних осіб у 2021 році збільшиться на 2,0% проти 2020 року; кількість малих та середніх підприємств у 2021 році збільшиться на 2,5% проти 2020 року; доходи місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого та середнього  підприємництва у 2021 році збільшиться на 8,2% проти 2020 року.


Прогнозні значення безробіття населення у 2021-2022 роках:


В частині вивільнення працівників прогнозується зменшення чисельності вивільнених від 834 осіб у 2021 році до 453 осіб у 2022 році.


В частині розширення сфери прикладання праці протягом 2021 року будуть створені 2045 нових робочих місця, у тому числі:


за рахунок залучення фінансових ресурсів у сферу малого і середнього підприємництва планується створення 32 нових робочих місць;


за рахунок компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування роботодавцю, який працевлаштовує безробітних за направленням центру зайнятості на нові робочі місця -128 робочих місць;


за рахунок реалізації державних цільових програм, інвестиційних та інфраструктурних проектів - 60 нових робочих місць;


за рахунок надання допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності - 19 нових робочих місць;

за рахунок власних коштів юридичними особами та фізичними особамипідприємцями (включаючи робочі місця для найманих працівників) - 1806 нових робочих місць.

Профорієнтація є одним із стратегічних напрямків в роботі  служби зайнятості в Покровському районі,  адже дозволяє попередити безробіття та максимально розкрити свій потенціал кожній людині.


Незважаючи на складні умови карантину, в Покровському районі напрацьовано чимало дистанційних форм профорієнтаційної роботи. У 2021 році продовжуватиметься розвиток відповідного напрямку діяльності, переважно з використанням онлайн засобів спілкування, задля реалізації загальної мети - забезпечення ринку праці затребуваними спеціалістами.


Центрами зайнятості Покровського району на постійній основі проводиться інформаційно-роз’яснювальна кампанія з залученням засобів масової інформації, яка спрямована на поширення інформації про послуги державної служби зайнятості.


Протягом 2021-2022 років планується опублікувати 1750 матеріалів в засобах масової інформації.


Центрами зайнятості Покровського району регулярно проводяться престури, пресконференції та брифінги. Такі заходи - це один з ефективних шляхів популяризації діяльності центрів зайнятості щодо сприяння зайнятості та висвітлення успішних прикладів розвитку підприємницької діяльності у засобах масової інформації.

Прогнозні значення щодо обсягів надання соціальних послуг центрами зайнятості Покровського району на 2021-2022 роки: 


чисельність безробітних, які скористаються послугами служби зайнятості, складе 8355 осіб у 2021 році, 8285 осіб у 2022 році;


отримають роботу за сприяння служби зайнятості 5025 осіб у 2021 році, 5090 осіб у 2022 році;


започаткують власну справу за рахунок одноразової виплати допомоги по безробіттю – 19 осіб у 2021 році;


проходитимуть професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 1365 безробітних у 2021 році та 1390 у 2022;


братимуть участь у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру 2700 осіб у 2021 році та 2725 у 2022 році;


збільшиться кількість роботодавців, які співпрацюватимуть зі службою зайнятості, до 900 ПОУ у 2021 році;


зросте кількість вакансій, поданих до служби зайнятості до 5655 одиниць у 2021 році та 5775 у 2022 році;


передбачається охопити профорієнтаційними послугами у 2021 році 28646 громадян, в тому числі 14410 громадян з числа учнівської та студентської молоді.

ІІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ


Враховуючи виклики, тенденції, зміни, які відбуваються на ринку праці регіону постає не тільки проблема безробіття, а й спостерігається проблематика зменшення кількості та якості трудових ресурсів регіону, зберігається проблема дефіциту кваліфікованих кадрів.

Системні заходи регулювання ситуації на ринку праці району дозволять забезпечити створення умов для повного здійснення громадянами права на працю та сприятимуть:

забезпеченню продуктивної зайнятості та створенню нових робочих місць;


створенню гідних умов праці та детінізації відносин у сфері зайнятості населення;


професійно-освітній підготовці кадрів та підвищенню конкурентоспроможності робочої сили;


зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці;


подальшому інноваційному розвитку послуг на ринку праці.

3.1. Мета Програми


Мета програми – здійснення регіональної політики у створенні умов для підвищення рівня зайнятості населення, розширення можливостей реалізації права громадян на гідну працю та забезпечення роботодавців регіону кваліфікованими кадрами шляхом:


стимулювання зацікавленості роботодавців у збереженні та розвитку трудового потенціалу області; 

          сприяння створенню нових робочих місць з гідними умовами та оплатою праці; 

          посилення мотивації до легальної праці та поверненню безробітних до продуктивної зайнятості; 

          сприяння професійному розвитку населення відповідно до потреб ринку праці.

3.2. Обґрунтування шляхів та заходів розв’язання проблем на ринку праці


Програма визначає заходи розв’язання проблем, які виникають на регіональному ринку праці, та передбачає консолідацію зусиль усіх сторін соціального діалогу, що спрямовані на підвищення рівня економічної активності населення, сприяння його продуктивній зайнятості та посилення соціального захисту від безробіття. Регіональна політика у сфері зайнятості спрямовується на виконання пріоритетних завдань за такими основними напрямами.

3.2.1. Забезпечення продуктивної зайнятості та створення нових робочих місць:

збільшення інвестицій в інфраструктуру, що створюють нові робочі місця та покращують умови ведення бізнесу; 

          реалізація проектів державно-приватного партнерства, підвищення заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць та збереженні існуючих.
3.2.2. Сприяння розвитку підприємництва та самостійної зайнятості:


сприяння активізації та підтримці підприємницької ініціативи громадян; зміцнення державно-приватного партнерства;


створення сприятливих умов для реалізації бізнес-ідей та проектів; забезпечення функціонування консалтингових просторів, центрів розвитку підприємництва, в тому числі шляхом використання онлайн ресурсів;


забезпечення інформаційно-консультаційного супроводу вже існуючих і майбутніх підприємців;


доступу до професійного навчання чи підвищення кваліфікації основам ведення підприємницької діяльності, зокрема до безкоштовних освітніх онлайн проектів;


співпраця з міжнародними організаціями та іншими грантовими програмами.

3.2.3. Забезпечення створення гідних умов праці та детін'їзація відносин у сфері зайнятості населення:

підвищення кількості та якості вакансій з гідними умовами праці та рівнем заробітної плати; посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості;


посилення співпраці з органами державної влади, органами місцевого самоврядування та іншими сторонами соціального діалогу.

3.2.4. Організація профорієнтаційної роботи, професійно-освітня підготовка кадрів та підвищення конкурентоспроможності робочої сили, забезпечення створення умов для професійного навчання впродовж життя, прогнозування попиту роботодавців на робочу силу:


здійснення комплексу профорієнтаційних послуг щодо формування свідомого підходу до вибору професії;


популяризація професій, спеціальностей, які мають попит на ринку праці, та боротьби із стереотипами, у тому числі тендерними, щодо вибору професії;


сприяння професійній адаптації молоді на ринку праці;


організації професійного навчання безробітних (зокрема, навчання за інтегрованими професіями) з використанням можливостей ЦПТО ДСЗ, залученням роботодавців та сприяння організації роботи з підтвердження результатів неформального професійного навчання за робітничими професіями;

активне залучення та продовження співпраці з роботодавцями, соціальними партнерами, виконавчими органами місцевих рад, закладами професійної (професійно-технічної) освіти, профспілками;


запобігання подальшому зростанню професійно-кваліфікаційного дисбалансу, сприяння збалансуванню ринку освітніх послуг та потреб регіонального ринку праці;


визначення та прогнозування перспективної потреби роботодавців у кваліфікованих кадрах. 

3.2.5. Сприяння зайнятості громадян, в тому числі молоді та осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці:

застосування заходів активної політики зайнятості осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці з метою прискорення повернення їх до продуктивної зайнятості (сприяння працевлаштуванню громадян (зокрема, молоді, внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції (Операції Об’єднаних сил), осіб з інвалідністю та інших соціально вразливих верств населення);


організація та проведення громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру; започаткування власної справи та ведення підприємницької діяльності шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю;


розширення можливостей для підвищення конкурентоспроможності молоді та громадян старше 45 років;


видача ваучерів для підтримання конкурентоспроможності громадян на ринку праці.

3.2.6. Інформаційна політика з висвітлення питань щодо сприяння зайнятості, участь у міжнародних проектах та подальший інноваційний розвиток послуг на ринку праці:

проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи;


організація проведення заходів з питань сприяння зайнятості населення (спільних форумів, круглих столів, конференцій, програм, проектів);


співпраця із засобами масової інформації, інтернет-виданнями;


використання соцмереж; створення відеороликів, сюжетів; проведення прес-турів; розвиток електронних сервісів.

3.3. Очікувані результати від реалізації заходів Програми

            Системні заходи регулювання ситуації на ринку праці району сприятимуть:


відновленню трудових навичок безробітних;


підвищенню конкурентоспроможності робочої сили та ефективної професійної підготовки, що ґрунтується на “факторі компетентності”; 
зменшенню дисбалансу між попитом та пропозицією робочої сили на ринку праці;


забезпеченню продуктивної зайнятості;


працевлаштуванню громадян за допомогою нестандартних форм зайнятості;


стимулюванню роботодавців до збереження існуючих та створення нових робочих місць в регіоні;


розвитку малого та середнього бізнесу як основи ринкової економіки;


забезпеченню створення гідних умов праці та детінізації відносин у сфері зайнятості населення;


зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці;


подальшому інноваційному розвитку послуг на ринку праці.
3.4. Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми

Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів, передбачених для організації громадських робіт, коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, інших джерел, які не заборонені чинним законодавством.

