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                                                   Інформаційно-аналітична довідка

про підсумки роботи зі зверненнями громадян

 у  Покровській  райдержадміністрації   за   І півріччя   2019 року

          Організація роботи зі зверненнями громадян в Покровській райдержадміністрації                 у І півріччі 2019 року була спрямована на забезпечення реалізації громадянами             України конституційного права на звернення.  Аналіз цієї роботи свідчить, що в районі  проводиться системна робота  по розгляду  та  вирішенню  звернень  громадян.

У І півріччі 2019 року райдержадміністрацією розглянуто - 282 звернення громадян,                                за минулий період  2018 року  -  350.
Надійшли  безпосередньо  до  райдержадміністрації  та  через  вищі  органи   державної  влади - 162 звернення, що на  3,6 % відсотки менше показника минулого року                                (2018 р. - 168).  З  них,   письмових -  62 (2018р. - 31),   усних  звернень – 100 (2018 р. - 137).   Колективних   звернень отримано  -  4 (2018 р. - 7).  
           Показник  направлення  звернень громадян  до вищих  органів державної влади       склав – 7 звернень (2018 р. - 8).  З них надійшли з:  ВРУ - 1, СБУ -1, ОДА – 5.

           За характером і рейтингом основні питання, з якими зверталися громадяни до  райдержадміністрації   та  органів влади вищого рівня,  характеризуються таким чином:
- перше місце займають питання з вирішення комунальних проблем,  їх надійшло  -  35,8 % (проведення ремонту електромереж, відновлення водопостачання);

- на другому місці  питання аграрної політики і земельних відносин, їх надійшло – 12,1 %            (вирішення земельних конфліктів);
- на третьому місці   питання соціального захисту населення – 10,3 % (надання  матеріальної  допомоги);
- на четвертому місці питання транспорту – 6 %. 
           Станом на 01.07.2019 року із загальної кількості звернень, які надійшли  безпосередньо  до  райдержадміністрації  та  через  вищі  органи   державної  влади вирішені по суті – 158,  в   тому  числі  задоволено – 58,     роз’яснено - 92, відмовлено – 0, направлено               
за належністю - 4, повернуто заявнику відповідно до статей 5 і 7 Закону України                           «Про звернення громадян» - 4,     в стадії  розгляду – 4 звернення. 
           Протягом І півріччя 2019 року спостерігається зменшення  звернень  громадян                   до державної установи «Урядовий контактний центр». Так, за  звітний період 2019 року райдержадміністрацією розглянуто - 120 звернень,   що  на 34 % менше показника минулого року (2018 р. – 182).   
           Основні питання, порушені громадянами  на урядову «гарячу лінію»,  стосувались  вирішення проблем комунального господарства (відновлення електропостачання,  водопостачання, проведення ремонту електроліній),  соціального захисту населення (виплата соціальних допомог, субсидіїй,  надання  матеріальної  допомоги) та  земельних відносин   (виплата орендної плати за земельні паї).
Причинами звернень громадян на урядову «гарячу телефонну лінію» та  до органів влади вищого рівня є:
- бажання громадян швидше вирішити свої  проблемні питання;
- сподівання населення на вирішення порушених ними питань за втручанням органів влади вищого рівня.

          За результатами розгляду звернень,  які надійшли  до райдержадміністрації через  урядову «гарячу лінію»,  повідомлено  заявників  у  встановлені   строки   та    направлено    до  облдержадміністрації  скановані копії   відповідей.      
          Райдержадміністрацією спільно з сільськими, селищними радами проводилися відповідні  заходи   спрямовані  на  вирішення  проблем  селян. 
Так наприклад,  протягом І півріччя 2019 року  за кошти місцевого бюджету Першотравневої сільської  ради  виконано  ремонт доріг комунальної власності:
-  поточний ремонт автомобільної дороги  (покриття шлаком) вул.Восточна,    вул. Сєвєрна, вул. Виноградна с. Котлине,  поточний ремонт асфальтобетонного покриття вул. Набережна     с. Перше Травня;  
- капітальний ремонт щебеневого покриття вул. Набережна  с. Перше Травня;
- будівництво тротуарної доріжки по вул.Набережна с. Перше Травня.
           За кошти місцевого бюджету сільських, селищних  рад виконано вуличне освітлення:

- вул.Челюскінців, Первомайська с. Нововасилівка Новотроїцької сільської ради;

- вул. Центральна, Суворова, Миру с. Миролюбівка Миролюбівської сільської ради;
-вул. Чкалова, Синявська, Садова, Зелена, Торецька, Польова, Суворова,                              провул. Казацький, Южний смт. Новоекономічне Новоекономічної селищної ради.

          За кошти місцевого бюджету Гришинської сільської ради  ліквідовано 5 стихійних звалищ на території с. Гришине (291 м3). 
           За кошти Першотравневої сільської ради виконано благоустрій кладовища селища Котлине,  вивезено 630 м3 сміття. 
          За кошти місцевого бюджету  Новоекономічної селищної ради проведено капітальний ремонт водопровідної  мережі по вул. Чкалова, Польова, Єжова, Гоголя, пр. Южний,                     пр. Миру в смт. Новоекономічне.
            Велика увага в районі приділяється  громадянам, які потребують соціального захисту  і підтримки. Згідно заходів Програми економічного і соціального розвитку Покровського району на 2019 рік, затвердженої рішенням  районної ради від 12.12.2018 року № VII/28-5,             у І півріччі 2019 року з районного бюджету надано матеріальну допомогу 80  громадянам              на  суму   119,4  тис. грн.

У рамках Комплексної цільової Програми «Піклування»   з соціального захисту                прав осіб з інвалідністю  у Покровському районі на 2019-2023 роки,  затвердженої рішенням  районної ради від 12.12.2018 року № VІІ/28-10, у І півріччі 2019  року  виділено                            30,2 тис. грн. 

   За звітний період отримали санаторно-курортні путівки 1 учасник бойових дій та                 4 особи з інвалідністю загального захворювання.
           Протягом І півріччя  2019 року, на виконання вимог Указу Президента України                від    07 лютого 2008   №  109 «Про    першочергові    заходи    щодо   забезпечення    реалізації   та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» проведено 6 засідань комісії райдержадміністрації  з питань розгляду звернень громадян (розглянуто – 6 звернень) та 6 «Дні контролю» (розглянуто – 6 звернень).

           На засіданнях комісії  райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, сільські, селищні голови звітували перед головою райдержадміністрації про підсумки роботи зі зверненнями громадян                  у 2018  році та І кварталі 2019 року  (заслухано – 11  звітів).

          Щомісяця керівництвом райдержадміністрації проводяться виїзні прийоми за місцем проживання громадян, відповідно до затвердженого графіку. 
          Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації з початку року  проведено    20  виїзних рейди «Мобільного офісу»,  під час  яких     від  громадян  прийнято  414 заяви на призначення всіх видів соціальної допомоги та субсидій, надано                                230 консультацій.
          З метою упередження та зменшення направлення звернень громадян до вищестоящих органів влади, райдержадміністрацією вживаються відповідні заходи щодо підвищення рівня особистих,  виїзних прийомів за місцем проживання громадян та прийому осіб, які потребують безоплатної первинної допомоги.   В райдержадміністрації щоденно функціонує «Телефон довіри»,  у ІІ, ІІІ, ІV п’ятницю місяця   «Гаряча лінія».

           Графіки проведення особистого прийому громадян, «Гарячої лінії»,  роботи  «Телефону Довіри» в райдержадміністрації  опубліковані в регіональній газеті «Маяк» та  розміщені на інформаційних стендах в райдержадміністрації, структурних підрозділах райдержадміністрації, виконкомах сільських, селищних рад.

           В сільських, селищних радах проводиться робота по роз’ясненню населенню повноважень органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з вирішення проблем, які порушуються громадянами у зверненнях. 

           Протягом звітного періоду керівництвом райдержадміністрації проведено                                7 інформаційні зустрічі з населенням сільських,  селищних рад району.  На всі питання порушені жителями під час проведення зустрічей надані чіткі роз’яснення.    

Підсумки роботи зі зверненнями громадян в райдержадміністрації за 2018 рік розглянуто на засіданні колегії райдержадміністрації  23.01.2019 року, за результатами колегії  прийнято відповідне рішення «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян та виконання вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 №109/2008                               «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та  органів місцевого самоврядування»                                   в райдержадміністрації за 2018 рік». 

Протягом І півріччя  2019 року  проведено 10 перевірок стану  дотримання законодавства та діловодства з питань  звернень громадян  у виконкомах сільських,  селищних рад та управлінні соціального захисту населення  райдержадміністрації.                     За результатами перевірок  вказано на недоліки в роботі зі зверненнями громадян  та надано  рекомендації  по  їх усуненню.  
            Значна увага в райдержадміністрації приділяється дотриманню вимог діючого законодавства з розгляду звернень громадян, підвищенню рівня виконавської дисципліни щодо додержання термінів розгляду звернень, персональної відповідальності посадових осіб з кваліфікованого, всебічного розгляду звернень, надання повних обґрунтованих відповідей               з посиланням на норми закону та порядок оскарження прийнятих рішень.                            Протягом І півріччя 2019 року  в райдержадміністрації  порушень термінів розгляду звернень громадян не  припускалось.  Рівень виконавської дисципліни склав 100%. 
Звернення  громадян  забезпечують постійний зв’язок між державою та  громадянами,  чутливо відображують стан суспільства, його проблеми, ставлення людей                                   до  органів влади.  Найважливішими завданнями райдержадміністрації при розгляді звернень громадян - є  надання   максимально  можливого  сприяння  у  вирішенні   їх  проблем.
























