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Проведенню тижня правознавства у школі передувала велика підготовча робота. Старшокласники старанно реалізовували правові проекти. Найрезультативнішою була робота 10 класу «Разом на одній Землі. Багатокультурна Гродівка ». Провівши велику дослідницьку роботу, учні виготовили карту свого села, на неї нанесли місця проживання та історичні пам’ятки пов’язані з національними меншинами.
Дев’ятикласники реалізували проект «Види юридичної відповідальності», а одинадцятикласники підготували портретну галерею «Борці за права людини».
«Правовим словником» та матеріалами «Стоп булінг», підготовленими учнями школи, поповнився «Правовий куточок».
[bookmark: _GoBack]Розпочався тиждень загальношкільним Всеукраїнським уроком «Права людини». До школярів завітала учениця 10 класу Солодова Дар’я в образі Декларація прав людини з 30-ма статтями – учнями початкової школи. Вони розповіли всім про Міжнародне свято – День прав людини, про народження Загальної декларації та її значення.
Наступного дня відбувся правовий брейн ринг серед учнів 5-7 класів. Переможцями стали шестикласники.
Далі країною Законів та Права мандрували учні молодшої школи. З великим інтересом дітлахи грали в «Хрестики і нулики», переглядали мультики, розв’язували правові задачі, допомагаючи Буратіно поводити себе чемно.
8-11 класів взяли участь у діловій грі «Суд над інтернетом. Internet: глобальне добро чи зло?». Старшокласники вдало ввійшли у свої ролі, спробували приміряти до себе майбутні юридичні професії. А саме головне: зрозуміли, що інтернет – це, в першу чергу, інструмент для набуття певних знань, а вже потім світ розваг.
Тиждень права завершився. Зроблено чимало, але ще є над чим працювати., адже в школі постійно працює проект «Школа Територія права»


