Про  дотримання вимог Закону України
«Про запобігання корупції»   
райдержадміністрації  за 2018 рік
З метою організаційного забезпечення та подальшого підвищення ефективності системи запобігання корупції, зміцнення режиму законності, зниження рівня корупції, організаційного забезпечення  реалізації положень законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», «Про очищення влади» в райдержадміністрації вживаються заходи щодо запобігання порушенням законодавства, добору та розстановки і підготовки кадрів, додержання вимог законодавства при просуванні по службі.

Державні службовці райдержадміністрації  при призначенні на посаду під підпис попереджаються про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», подають декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік, ознайомлюються з Загальними правилами поведінки державного службовця.
Всі працівники апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації ознайомлені під особистий підпис з обмеженням передбаченими антикорупційним законодавством та попереджені про персональну кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та дисциплінарну відповідальність за вчинення корупційних правопорушень. Попередження залучені до особових справ.
Суб’єкти декларування подають шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), у встановлені законодавством строки.
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 31.12.2013 №673 уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції визначено начальника юридичного відділу Зиму Л.О. та затверджено положення про організацію роботи уповноваженої особи.

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в райдержадміністрації проводяться  перевірки своєчасності подання  суб’єктами декларування райдержадміністрації  всіх вище перелічених видів декларацій 

За результатами перевірок підготовлені та подані голові райдержадміністрації доповідні записки.
 Так у 2018 році:

У встановлений законодавством термін  45 суб’єктів декларування райдержадміністрації подали щорічну декларацію за 2017 рік.

2 державні службовці, які звільнились протягом 2018 року вчасно подали декларації. за не охоплений раніше поданими деклараціями період.

1 державний службовець, звільнений у попередньому 2017 році, вчасно подав декларацію за 2017 рік

Порушень строків подачі декларацій при перевірці не виявлено.

З метою додержання встановлених законодавством обмежень, спрямованих на запобігання  проявам корупції в  Покровській райдержадміністрації, на апаратних нарадах при голові райдержадміністрації, проводяться навчання з вивчення нового антикорупційного законодавства. 

Вимоги що стосуються обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, а також щодо обмеження спільної роботи близьких осіб виконуються відповідно до чинного законодавства. Особи, які перебувають у безпосередньому підпорядкуванні  близьких осіб, в райдержадміністрації відсутні. При призначенні на посаду особи, що приймаються на державну службу письмово повідомляють про працюючих близьких осіб в  райдержадміністрації.

Для забезпечення виконання Закону України «Про очищення влади» головою райдержадміністрації у 2018 році проведено перевірку щодо двох претендентів на зайняття посад державної служби. За результатами перевірки встановлено, що заборони передбачені законом України «Про очищення влади» до вищевказаних осіб, не застосовуються..

Створено комісію з оцінки вартості дарунка як подарунка державі в особі райдержадміністрації, одержаного її уповноваженою особою.  ( за звітний період уповноважені особи  райдержадміністрації  таких дарунків не отримували).


В райдержадміністрації функціонує система електронного документообігу 

Крім того, відділом фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації  в електронному вигляді направляються наступні звіти: 


- «податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, сум утриманого з них податку»;


-  щомісячний звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги , компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове, державне, соціальне страхування  до органів доходів і зборів;


- щорічний звіт про використання коштів неприбуткових установ та організацій, які підписуються електронними цифровими підписами голови райдержадміністрації, головного бухгалтера та скріплюються електронною печаткою 


Крім, цього, відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» від 11.02.2015 р. № 183-VIII  райдержадміністрацією, щоквартально, на єдиному веб-порталі використання публічних коштів оприлюднюється інформація про використання коштів. 

За минулий період 2018 року  у відношенні до державних службовців райдержадміністрації протоколи про адміністративні правопорушення,пов’язані з корупцією не складались, повідомлення про підозру у скоєнні корупційних правопорушень,не надходили.

Фактів звільнення державних службовців райдержадміністрації за вчинення корупційних  діянь не було.

Питання про стан боротьби зі злочинністю та правопорушеннями, забезпечення законності, правопорядку, захисту прав і свобод громадян розглянуто у поточного року на засіданні колегії райдержадміністрації.
Представники правоохоронних органів входять до складу консультативно-дорадчих органів створених райдержадміністрацією 
Крім, цього, відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» від 11.02.2015 р. № 183-VIII  райдержадміністрацією, щоквартально, на єдиному веб-порталі використання публічних коштів оприлюднюється інформація про використання коштів.

З метою забезпечення відкритості та прозорості та запобігання проявів корупції  при проведенні державних закупівель в райдержадміністрації визначено уповноважену особу відповідальну за здійснення державних закупівель та затверджено Положення про неї. Закупівлі, вартість предмета закупівлі яких дорівнює або становить 10 тисяч гривень здійснюється виключно з використанням електронної системи Прозоро. На даний час триває процедура електронних закупівель на суму понад 70 млн. грн.( період кваліфікації).
На виконання вимог антикорупційного законодавства щодо прозорості інформації, реалізації положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено Порядок доступу до публічної інформації розпорядником якої є районна державна адміністрація та форму запиту на інформацію, на інформаційному стенді в райдержадміністрації розміщена інформація про реалізацію права громадян на доступ до публічної інформації. 

Протягом 2018 року до райдержадміністрації надійшло 16 запитів на публічну інформацію, всі вони були опрацьовані, розглянуті та відповіді надані вчасно.

До управління взаємодії з правоохоронними органами Донецької облдержадміністрації  щоквартально надається інформація про виконання заходів щодо запобігання та протидії корупції Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації.
Робота щодо виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції в  райдержадміністрації продовжується.

