Звіт

про роботу Покровської райдержадміністрації за 2019 рік

У 2019 році райдержадміністрацією забезпечено виконання заходів, пов’язаних з розв’язанням пріоритетних соціально - економічних проблем району.

Чисельність наявного населення по району становила 29531 мешканець, що до початку року менше на 1,5%, або на 440 осіб. В районі зареєстровано 5360 внутрішньо - переміщених осіб, що більше на 452 мешканця, або на 9% до початку року.

Економіка району.
Промисловий потенціал району складають підприємства: ПрАТ «АПК-Інвест», ТОВ «VIP-бетон», ТОВ «Збагачувальна фабрика «Свято - Варваринська», ПРАТ «Центральна збагачувальна фабрика «Росія».
Загальний обсяг виробленої промислової продукції (товарів, послуг) склав  2953,0 млн. грн., що на 7,4% більше ніж у 2018 році, та становить 1,2% до всієї реалізованої продукції по області. Основну частку промислової продукції забезпечує ПрАТ «АПК – Інвест». 

Обсяг реалізованих послуг для всіх споживачів у діючих цінах за  січень-вересень 2019 року зменшився на 7,5% у порівняні з відповідним періодом минулого року та склав 2430,0 тис. грн., у тому числі населенню - 1398,0 тис. грн. 

У сфері споживчого ринку оборот роздрібної торгівлі за січень-вересень 2019 року склав 53419,7 тис. грн., який відповідно до періоду минулого року збільшився на 15,0% та до Програми склав 94,0%.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника склала 12844 грн., що на 29,9% більше ніж торік та становить 107,5% до середнього рівня по регіону.
Заборгованість з виплати заробітної плати по підприємствам усіх форм власності відсутня.

Агропромисловий комплекс.

Основну увагу в життєдіяльності нашого району займає розвиток сільського господарства. 

Економічний і фінансовий потенціал району представляють 87 сільськогосподарських формувань, з них 61 - фермерські господарства.
В користуванні сільгосппідприємств знаходиться 67,1 тис. га ріллі.
Виробництво валової продукції сільського господарства (у постійних цінах 2010 року) збільшилось на 6,0% і склало 868 912,9 тис. грн.
Сільськогосподарськими підприємствами району зернові та зернобобові культури зібрано на площі 35588,3 га. З цієї площі одержано 125197 тонн зерна (що на 34% більше ніж у 2018 році). У середньому з кожного гектару зібрано 35,2 центнерів (що на 28,9% більше ніж у 2018 році). 

Соняшника зібрано з площі 19660 га, врожайність склала 22,3 центнерів з гектару (що на 23,8% більше ніж у 2018 році). Валовий збір становить 43833 тони, що на 17,8% більше минулорічного показника.
Закладено заділ на 2020 рік. Озимі культури посіяно на площі 32536 га, в тому числі озимі на зерно посіяні на площі 28708 га (109,7% до прогнозованого показника посіву озимих на зерно під урожай 2020 року). Виорано на зяб 21,0 тис. гектарів.
У тваринництві обсяги вирощеної худоби та птиці у живій вазі збільшились проти рівня 2018 року на 2,6 % і складає 46 046 тонн.
Збільшилась реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі проти рівня минулого року на 2,4% і становить 46 366 тонн.
Молока вироблено 3725 тонн, що більше на 37,8% до минулорічного показника. Виробництвом молока займається ТОВ АФ «Єдність». Надій молока на одну корову, яка була в наявності на початок року, становить 6963 кг, що на 34,4%  більше, ніж торік.
Виробництво яєць проти рівня минулого року збільшилось на 19,8% і становить 21 737 тис. шт. Середня несучість однієї курки - несучки порівняно з минулорічним показником збільшилась на 62,19% і становить 188 шт.
В сільськогосподарських підприємствах утримується 1041 голова великої рогатої худоби, у тому числі корів дійного стада - 485 голів, свиней 242 159 голів та 113 421 голова птиці всіх видів.
Фінанси.
За результатами виконання бюджету району планові призначення за 2019 рік виконані по всім основним видам надходжень. Податкові надходження, що зараховувалися до загального фонду бюджету району склали 198,2 млн. грн, або 107,2% до планових показників на 2019 рік та 119,4% до фактичних надходжень 2018 року. До спеціального фонду надійшло 27,8 млн. грн, що склало до річних призначень 99,6%, до минулого року – 80,8%.

Основними джерелами надходжень до бюджету району є наступні податки це:

- «Податок на доходи фізичних осіб», питома вага якого в обсязі усіх надходжень доходів складає 61%. Фактичні надходження за рік склали 120,8 млн.грн, що складає 105,5% до уточнених річних показників на 2019 рік та 119,8% до факту минулого року (100,8 млн. грн).

- «Податок на нерухоме майно», питома вага якого в обсязі усіх надходжень доходів складає 17,2%. Фактичні надходження за рік склали 34,0 млн. грн, що складає 107% до уточнених річних показників на 2019 рік та 113,4% до факту минулого року (30,0 млн. грн) у т.ч.: «Податок на нерухоме майно нерухомості з юридичних та фізичних осіб» – 4,1 млн. грн,  «Плата за землю» – 29,9 млн. грн.

- «Єдиний податок», питома вага якого в обсязі усіх надходжень доходів  складає 14,1%. Фактично за 2019 рік надійшло 27,9 млн. грн., що складає 107,9% до уточнених річних показників на 2019 рік та 96,5% до факту минулого року (28,9  млн. грн.), у т.ч. від: «Єдиного податку з юридичних та фізичних осіб» - 10,1 млн.грн., «Єдиного податку з сільськогосподарських виробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75%» - 17,8 млн.грн. 

- «Акцизний податок», питома вага якого в обсязі усіх надходжень складає 3,4%. Фактичні надходження зараховані у сумі 6,8 млн. грн., у т.ч. надходження від торгівлі паливом – 5,7 млн. грн., від торгівлі підакцизними товарами – 1,1 млн.грн.

- «Екологічний податок» зарахований до спеціального фонду бюджету району в загальній сумі 6,9 млн. грн., що складає 94,6% до уточнених річних показників поточного року та 88,2% до факту відповідного періоду минулого року (7,8  млн.грн). 

Земельні відносини.
Територія Покровського району становить 131,6 тис. гектарів, у тому числі: 115,6 тис. га - сільськогосподарські угіддя, з яких 100,3 тис. га - рілля,  2,7 тис. га - багаторічні насадження, 1,3 тис. га - сіножаті, 11,3 тис. га – пасовища та 16,0 тис. га - інші землі.
Площа земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського  виробництва складає 84,002 тис. га, в оренді знаходиться 75,003 тис. га земель сільськогосподарського призначення, зареєстровано 12330 договорів оренди земельних часток (паїв), укладено 199 договорів оренди земель державної власності на загальну площу 6,622 тис. га.

У 2019 році проведено інвентаризацію земельних ділянок під полезахисними лісосмугами на територіях Сонцівської, Срібненської сільських рад та Удачненської селищної ради загальною площею 290 га.  

52 громадянам  передані у власність  земельні ділянки загальною площею 234,5 га, ще 16 земельних ділянок загальною площею 32 га відведені учасникам антитерористичної операції для ведення особистого селянського  господарства. 

Протягом 2019 року проведено аукціони на право оренди на земельну ділянку комунальної власності площею  0,0297 га на території Першотравневої сільської ради та на земельні ділянки державної власності загальною площею 305,4080 га, а саме: по Сергіївській сільській раді передано в оренду 1 земельну ділянку площею 14,0 га, по Сонцівській сільській раді передано в оренду 1 земельну ділянку площею 38,9406 га, по Піщанській сільській раді  передано в оренду 1 земельну ділянку площею 40,9617 га, по Срібненській сільській раді передано в оренду 3 земельні ділянки загальною площею 136,4904 га., по Іванівській передано в оренду 1 земельну ділянку площею 29,8525 га, по Першотравневій сільській раді передано в оренду 4 земельні ділянки загальною площею 45,1628 га.

         До бази Державного земельного кадастру внесенні відомості про межі земель адміністративно-територіальних одиниць по восьми сільським радам та одній селищній раді (Михайлівській, Срібненській, Гришинській, Миролюбівській, Новоєлизаветівській, Петрівській, Новотроїцькій, Першотравневій, Новоекономічній). 

        Міськрайонним управлінням у Покровському районі та м. Мирнограді Головного управління у Донецькій області здійснюються заходи з ведення Державного земельного кадастру, за 2019 рік зареєстровано 1585 нових земельних ділянок, надано відомості з Державного земельного кадастру у формі витягів про земельні ділянки у кількості 524 штуки. Надано 1972 витяги з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельних ділянок.

        Житлово-комунальне господарство.


 В 2019 році райдержадміністрацією опрацьовано та визначено пріоритетні  напрямки подальшого розвитку житлово-комунального господарства району, які знайшли відображення в Програмі соціально-економічного розвитку Покровського району на 2019 рік. Основний напрямок – благоустрій населених пунктів.

Оптимізація  об’єктів водопостачання здійснювалася в поєднанні коштів благодійного фонду та місцевих бюджетів  на загальну суму 2 869,01 тис.грн., в тому числі кошти благодійного фонду - 500,0 тис.грн., бюджету району -   2369,01 тис.грн. Виконані  капітальні та поточні ремонти  водопровідних мереж в Удачненській, Гродівській, Новоекономічній селищних, Сергіївській, Новотроїцькій, Піщанській, Новоолександрівській, Першотравневій, сільських радах. Встановлено водонапірну башту в с.Новоолександрівка. 
З метою вирішення проблеми водопостачання райдержадміністрацією за кошти державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) та місцевого бюджету реалізовано проект «Будівництво водогону до сіл та селищ Срібненської та Новоєлизаветівської сільських рад Покровського району від Селидівського водогону Д = 600 мм № 2». Загальна вартість робіт склала 67699,877 тис. грн., з них 60 929,889 тис. грн. – кошти ДФРР, 6 769,988 тис. грн. – кошти місцевого бюджету.
       Дорожньо-мостове господарство. В 2019 році виконано капітальні та поточні ремонти автомобільних доріг району комунальної форми власності по 7 сільським та селищним радам на загальну суму 13 743,593 тис.грн., в тому числі кошти обласного бюджету - 6000,0 тис.грн., бюджету району -  7743,593 тис.грн.  Відремонтовано 7,037 км автомобільних доріг.

        Зовнішнє освітлення. На утримання, будівництво, капітальний та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення населених пунктів району в 2019 році використані кошті з місцевого бюджету на загальну суму 7561,958 тис.грн. Виконано капітальне будівництво зовнішнього освітлення протяжністю 30,8 км в селах Новоєлизаветівка, Лисівка, Нововасилівка, Малинівка, Новопустинка, Новожеланне, Птиче, Котлине, Звірове, Берестки, Новоандріївка,  Миролюбівка, Успенівка та селищі Новоекономічне

         Для озеленення населених пунктів та обрізки аварійних дерев витрачено 789,842 тис.грн.

         Для облаштування  дитячих майданчиків та благоустрою  прилеглої території  виконкомами сільських та селищних рад району використано кошти на загальну суму 886,1 тис.грн., що дало можливість встановити 12 дитячих майданчиків в Новоекономічній селищній, Михайлівській, Петрівській, Сергіївській, Лисівській, Іванівській, Гришинській сільських радах.

Екологія.

За рахунок районного фонду охорони навколишнього природного середовища були виконані заходи згідно запланованому графіку в умовах договору по реалізації ІІ етапу робіт з відновлення та підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Казенний Торець Новоекономічної селищної ради, загальною протяжністю 5 км, на загальну суму 3691,0 тис. грн. 

Також розпочато роботи по відновленню і підтримці сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Ковалиха Сергіївської сільської ради загальною протяжністю 5 км, вартість робіт складає 11128,4 тис. грн. Розроблена проекно – кошторисна документація на загальну суму 1185,9 тис. грн. 

Придбано 50 контейнерів для роздільного збору сміття на загальну суму 218,2 тис. грн. Ліквідовано несанкціонованих сміттєзвалищ на загальну суму 584,0 тис грн. (у т.ч. за рахунок коштів  районного бюджету – 150,0 тис. грн.).

На озеленення сіл витрачено коштів на загальну суму 618,0 тис грн. (у т.ч. за рахунок коштів  районного бюджету – 120,0 тис. грн.).

Відшкодовано витрати на роботу пересувної екологічної лабораторії на загальну суму 5,8 тис. грн., яка здійснювала заміри з метою контролю за забрудненням атмосферного повітря.

В рамках посилення екологічного виховання мешканців району надруковано та розповсюджено буклети з екологічної тематики у кількості 5500 одиниць на загальну суму 50,0 тис. грн.

Ведуться роботи по створенню (оголошенню) ландшафтного заказника місцевого значення ділянки «Новоторецьке» на території Миролюбівської сільської ради загальною площею понад 117 га.

Адміністративні послуги.

Центр надання адміністративних послуг району надає 113 видів послуг (в 2018 році – 112).

В 2019 році було зареєстровано 6440 звернень, надано 6714 адміністративних послуг (в 2018 році - 5180 звернень, надано 5530 послуг).

      За проведення державної реєстрації до районного бюджету надійшло 232987,00 грн. адміністративного збору.

Соціальний захист населення.
У порівнянні з 2018 роком загальна кількість отримувачів пільг, допомог та субсидій та загальна сума видатків майже не змінились і складають, відповідно, 12,7 тис. осіб і 47,8 млн. грн. 

Призначено та надано державну допомогу 842 сім’ям з дітьми - 15520,5 тис. грн. Шість прийомних сімей та будинок сімейного типу отримали державну допомогу на суму 791,7 тис. грн. 
У порівнянні з 2018 роком видатки бюджету на надання пільг  зменшились на 21,5% і склали 1 419,6 тис. грн.


Кількість одержувачів житлових субсидій зменшилась на 32% і склала 901 особу, а видатки становили 3 357,8 тис. грн. 

Одноразову грошову допомогу до 5 травня отримали 585 ветеранів на суму 618,7 тис. грн.; 140 пільговиків забезпечені компенсаційними виплатами для придбання скрапленого газу (22,7 тис. грн.) та 375 пільговиків – для придбання вугілля (690,9 тис. грн.). 

На обліку  перебувають 2 особи з інвалідністю внаслідок війни і 118 учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил та 2 особи – члени сім’ї загиблого військовослужбовця. Всі користуються пільгами на комунальні послуги. Пройшли професійну реабілітацію в автошколі 3 учасника АТО, 1 пройшов психологічну реабілітацію. Отримали грошову винагороду за рахунок районного бюджету 122 учасника АТО (49,0 тис.грн.). За рахунок обласного бюджету отримали одноразову матеріальну допомогу 2 особи з інвалідністю внаслідок війни та  сім’я загиблого військовослужбовця (28,0 тис.грн).

Отримали санаторно-курортні путівки 11 пільговиків. Видано 181 направлення на протезно-ортопедичні вироби та 61 направлення на технічні засоби реабілітації, укладено 62 договори з підприємствами (1040,4 тис.грн.). Отримали реабілітаційні послуги 7 осіб з інвалідністю (у т.ч. 5 дітей) на загальну суму 107,0 тис.грн.

Оздоровлено в дитячих таборах 84 дитини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, що виховуються в сім’ях з дітьми на загальну суму 574,1 тис.грн.

У порівнянні з минулим роком кількість одержувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства і дітям з інвалідністю не змінилась і складає 259 осіб, а видатки бюджету на надання допомоги  збільшились на 7,5% і складають 6500,8 тис.грн.

На здійснення фінансової підтримки районної організації осіб з інвалідністю з районного бюджету було виділено 150,0 тис. грн.

      Грошові стипендії отримали 7 почесних громадян та 5 осіб, яким виповнилося 100 років  (120,4 тис. грн.). Отримали грошову допомогу 55 осіб, які потрапили в скрутний стан (52,5 тис.грн.). Матеріальну допомогу на поховання отримали 21 особа (41,1 тис.грн.) Здійснено поховання 15 осіб без певного місця проживання (26,7 тис.грн.). 

На обліку в управлінні перебуває 5360 внутрішньо переміщених осіб.  389 сімей переселенців отримали щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання (6970,0 тис. грн.) 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надав  соціальні послуги 851 особі,  які потребують уваги та допомоги. У відділенні денного перебування обслуговано 619 осіб, соціальними робітниками відділення соціальної допомоги вдома обслуговано 232 особи.

Здійснено 24 виїзди мобільного соціального офісу до сільських та селищних рад району, під час яких надано 314 консультацій  та прийнято 418 заяв на отримання субсидій та державних допомог.
Освіта.

Мережа закладів освіти району складається з 6 загальноосвітніх шкіл, 11 навчально-виховних комплексів, 9 дошкільних навчальних закладів, 3 позашкільних навчальних закладів (будинок дитячої творчості, станція юних натуралістів, дитячо-юнацька спортивна школа).


В дошкільних навчальних закладах виховуються 560 дітей (600 у 2018 році). В 2019 році, також як і у 2018 році, 100% 5-річок охоплені суспільною дошкільною освітою. 


В 2019 році здійснювався підвіз шкільними автобусами 715 (636 у                 2018 році) учнів та 90 педагогів з 54 населених пунктів до 14 закладів освіти району. 

Для харчування учнів у 2019 році було залучено 3,5 млн.грн. (3,1 млн.грн. у 2018 році) з місцевого бюджету. Безкоштовним харчуванням охоплено 773 учня 1-4 класів (787 учнів в 2018 році) та 435 дітей пільгових категорій (96 дітей в 2018 році). Вартість харчування 1 дитини – 20 грн. Для дошкільників організовано триразове харчування вартістю 30 грн. на день (18 грн. – бюджетні кошти, 12 грн. – батьківська плата).

Протягом 2019 року проводилась робота щодо підтримки, пошуку і розвитку обдарованої, талановитої молоді (в районному банку на обліку – 23 дитини (в 2018 році - 23 дитини).  10 учнів шкіл в 2019 році отримували стипендії районної ради в розмірі 600 грн. щомісячно.

З вересня 2018 року впроваджується новий Державний стандарт початкової загальної освіти і освітня реформа «Нова українська школа». З цією метою для придбання комп’ютерного обладнання, меблів та дидактичних матеріалів надана державна субвенція в розмірі 777,1 тис.грн., з місцевого бюджету виділено коштів у сумі 856,6 тис.грн.

З місцевого бюджету на виконання ремонтних робіт виділено близько      12,7 млн.грн.  (в 2018 році – 8,5 млн.грн).

В районі протягом року проводилася робота щодо створення належних умов для надання якісної освіти. Були проведені капітальні та поточні ремонти закладів освіти району: капітальні ремонти спортивних залів Сергіївського та Піщанського НВК; заміна вікон – Піщанський НВК, Миролюбівський НВК; капітальні ремонти системи опалення – Удачненська ЗОШ, Новоолександрівський НВК, Срібненський НВК; ремонт покрівлі – Новоолександрівський НВК; капітальний ремонт по заміні електроосвітлювальних приладів – Сергіївський НВК; капітальні ремонти фасадів – Успенівський ДНЗ, Рівненський ДНЗ.                               


Охорона здоров’я.

Діяльність закладів охорони здоров’я у 2019 році була спрямована на підвищення доступності та  якості медичного обслуговування населення. 


Медична допомога мешканцям району надається комунальним некомерційним підприємством «Покровський районний Центр первинної медико – санітарної допомоги», структурними підрозділами якого є 9 амбулаторій та 23 фельдшерських пункти. Центр обслуговує населення в кількості 29344 осіб.
У рамках медичної реформи у 2019 році районним Центром ПМСД укладено угоду з Національною службою охорони здоров’я України, від якої у 2019 році на рахунок Центру надійшло 11,5 млн.грн.   

   
За станом на 01.01.2020 укладено 20213 декларацій з сімейними лікарями, що становить  68,9% від загальної кількості населення району.

          З метою отримання мешканцями району стаціонарного лікування та консультативної допомоги фахівцями вторинного рівня надання медичної допомоги у 2019 році здійснено передачу медичної субвенції, що надійшла з державного бюджету в сумі 21,7 млн. грн., бюджетам міст Покровська, Мирнограду, Селидове та Новогродівка, яка використана у повному обсязі.     

     
Для розвитку та вдосконалення мережі закладів охорони здоров’я району за рахунок коштів районного бюджету у 2019 році проведено капітальних  ремонтів закладів охорони здоров’я на суму 4,4 млн. гривень, зокрема, Гришинської та Срібненської амбулаторій, фельдшерсько-акушерських пунктів у селах Сонцівка та Піщане, встановлено пандуси у будівлі Сергіївської амбулаторії (15,2 тис.грн.) та ФП у селі Малинівка (25,8 тис.грн.).

     
Для Удачненської амбулаторії придбано медичне обладнання та устаткування на суму 300 тис.грн., для Сонцівського ФАПу придбано меблі на суму 105 тис.грн., для Новоекономічної амбулаторії на суму 47 тис.грн. придбано медобладнання, меблі, товари медичного призначення та багатофункціональний пристрій.

     
1697 мешканців району отримали безоплатні або за часткову оплату лікарські засоби на суму 234,7 тис.грн. в рамках виконання урядової програми “Доступні ліки” для лікування цукрового діабету 2 типу, серцево-судинних захворювань та бронхіальної астми.

    
153 хворих на інсулінозалежний цукровий діабет або 100% забезпечені препаратами інсуліну на суму 810,8 тис. грн. за рахунок обласного бюджету в рамках реалізації програми “Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет».

      
За рахунок коштів з районного бюджету 117 осіб групи ризику було вакциновано проти грипу на суму 28,6 тисяч гривень, 198-ми особам було зроблено аналізи на ВІЛ/СНІД на суму 101 тис. грн., хворі на туберкульоз  забезпечені спеціальним харчуванням (отримали 100 пайків на суму 29,9 тис.  грн.), охоплення профілактичними щепленнями проти туберкульозу 1680 дітей (100%) на суму 120 тис. грн., 914 осіб отримали безоплатні терапевтичні та хірургічні стоматологічні послуги на суму 405,9 тис. грн., 144 особам пільгової категорії виконано зубопротезування на суму 463,9 тис. грн.  

     
У 2019 році за кошти Товариства Червоного Хреста України за підтримки Люксембурзького Червоного Хреста у районі побудовано два фельдшерсько-акушерських пункти у селі Успенівка та селі Красний Лиман вартістю 6 млн. грн. Крім цього, здійснено поставку меблів медичного призначення та медичного обладнання, комп’ютерного обладнання та меблів на суму 1,3 млн. грн.

      
Також, завдяки реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, у  районі  завершується реалізація проекту з будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини  в селі Новоолександрівка вартістю 6,2 млн. грн. за рахунок субвенції з державного бюджету та співфінансування з районного бюджету на суму 900 тис.грн., отримано медобладнання на суму 700 тис. грн. та автомобіль на суму 495 тис.грн.

Захист прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

На території  району  проживають 4339 неповнолітніх. 

На первинному обліку у службі у справах дітей райдержадміністрації на кінець 2019 року перебуває 56 (у 2018 році 68) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в. т.ч. мають статус дітей-сиріт – 16 чол., дітей, позбавлених  батьківського піклування - 40 чол. З них під опікою громадян перебуває 43 дитини, виховуються у прийомних сім’ях 2 дитини, у дитячих будинках сімейного типу – 6 дітей, знаходяться на повному держзабезпеченні у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 5 дітей. 


У 2019 році статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  набули 6 (проти 12) неповнолітніх, із них влаштовано в родини опікунів/піклувальників - 4 дітей, до державних закладів – 2 дитини.


З метою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, в районі продовжують здійснюватися заходи щодо придбання житла.

Так, на умовах співфінансування 50/50 з обласного та місцевих бюджетів в поточному році виконкомами Новоекономічної селищної, Піщанської і Миролюбівської сільських рад придбано 1 квартиру та 2 житлових будинки, на які витрачено 255 тис.грн. з обласного бюджету та 305 тис.грн. з бюджетів органів місцевого самоврядування.  

Також виконкомом Іванівської сільської ради придбано квартиру для особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування На придбання квартири та проведення косметичного ремонту використано 100 тис. грн. з бюджету органу місцевого самоврядування. 

На обліку дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, перебувають 38 дітей із 16 сімей  (2018 рік 20 дітей із 10 родин).

З початку року проведено 24 профілактичних рейди «Діти вулиці», у ході яких відвідано та обстежено умови проживання 87 сімей, в яких виховується 203 дитини. Виявлено 12 дітей, які потребували соціально-правового захисту. 

Важливою складовою з питань охорони дитинства є соціальний  захист дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Так, протягом звітного періоду 19 дітям надано зазначений статус, у зв'язку із отриманням психологічного насильства.

Проведено 4 засідання колегії служби та 11 засідань комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, на яких  розглянуто 47 питань.
Культура.
До мережі закладів культури району входять: комунальний заклад культури «Покровський районний культурно-дозвіллевий центр» та 29  закладів культури клубного типу, комунальний заклад "Покровська районна централізована бібліотечна система", у складі якої є центральна районна бібліотека та 26 бібліотек-філій, комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад "Покровська районна школа мистецтв", що має 4 філії та 3 відділення: хореографічне, образотворче та музичне. 

В закладах культури функціонує 151 клубне формування, де займається 1741 учасників. 16 творчих колективів мають звання «народний» та «зразковий аматорський» колектив. Свої творчі досягнення колективи демонстрували на Всеукраїнських, обласних та регіональних заходах, конкурсах, фестивалях та культурно-мистецьких акціях.

За сприяння відділу культури та здійснення організаційно-методичного забезпечення протягом року було проведено 7 районних конкурсів та фестивалів, 6 районних масових заходів до державних та професійних свят, заходи для військових у місцях дислокації військових частин та у шпиталі             м. Покровська.

У 2019 році проведено 3443 культурно-масових заходів, які відвідало 197,1 тисяч глядачів.

Проведено ремонт 16-ти закладів культури на суму 10 336,5 тис. грн. За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) у 2019 році продовжено реалізацію проекту з капітального ремонту частини будівлі Удачненського центру культури та дозвілля комунального закладу культури «Покровський районний культурно-дозвіллєвий центр». Загальна вартість робіт склала 5669,900 тис. грн., з них 5102,910 тис. грн. – кошти ДФРР, 566,990 тис. грн. – кошти місцевого бюджету.

Придбано комп’ютерну, офісну техніку, звукопідсилюючу апаратуру,  меблі, сценічне взуття та костюми для закладів культури на суму 1981,61 тис. грн.

Робота районної централізованої бібліотечної системи була спрямована на залучення читачів, проведення заходів з національно-патріотичного, естетичного виховання, збереження та розвитку традицій. У 2019 році книжковий фонд бібліотек поповнився на 5200 примірників.
Молодіжна політика, спорт.

На реалізацію молодіжних, сімейних заходів та організацію оздоровлення дітей використано 1793,464 тис. грн., із них 600,38 тис. грн з районного бюджету  (в минулому році  1824,600 тис. грн. – з районного  бюджету).


В рамках реалізації обласного проекту «Гідна країна для гідних людей»  в приміщенні  Гродівського  центру  народних  традицій  діє молодіжний  центр інноваційного розвитку дітей та молоді  «Гродівський гурт», на базі    Миколаївського  сільського клубу КЗ «ПРКДЦ» завершуються ремонтні роботи, придбане необхідне обладнання, меблі для створення молодіжного  центру «Миколаївський Міст-ОК», що дає можливість для покращення якості життя молоді, громади через забезпечення роботи різних молодіжних платформ та здобуття  неформальної освіти.
Завдяки участі районних громадських організацій в обласному  конкурсі на кращий проект реалізовано 3 проекти з оздоровлення та сприяння  працевлаштуванню молодих  людей з інвалідністю, що  дало змогу залучити 50,0 тис  грн. з обласного  бюджету та 10,0 тис  з інших  джерел (в минулому році - 65,0 тис грн.).  


З метою виявлення талановитої молоді та розвитку здібностей проведено  низку  молодіжних та сімейних  заходів.

Двадцять чотири представники району стали переможцями та лауреатами районного та обласного конкурсу «Молода людина року».

До Дня Святого Миколая понад 900 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, отримали новорічні подарунки за рахунок коштів  районного бюджету.

В районі здійснюється комплексний підхід до реалізації заходів, спрямованих на розвиток фізичної культури та спорту.
Продовжується робота з покращення матеріально-спортивної бази району. Повною мірою задіяні 6 спортивних майданчиків зі штучним  покриттям для  гри в міні-футбол, один з яких  на  базі  Сергіївського  НВК відкрито в 2019 році. Розпочато будівництво мультифункціонального  спортивного  майданчика для ігрових видів спорту на базі  Миколаївської ЗОШ.

Придбано  житло для  чемпіона  світу  та  Європи з гирьового  спорту  Білицького Леона, за участю співфінансування з обласного та районного  бюджетів.

Підготовка спортивного резерву здійснюється в КПНЗ «Районна дитячо-юнацька спортивна школа» Покровської районної ради Донецької області, в  якій діють відділення з 7 видів спорту, де займаються  346 дітей. Крім того, 75 дітей тренуються в обласній комплексній ДЮСШ ДОО ВФСТ «Колос».                  На території району діє районна організація  Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» АПК України, районна федерація футболу, районна  організація  велоклуб «Темп», метою яких є проведення фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи серед колективів фізичної культури в сільських та селищних радах.

Гордістю району є Білицький Леон, багаторазовий чемпіон та рекордсмен  світу з гирьового спорту серед юніорів та чоловіків, який в 2019 році став чемпіоном  Європи та світу серед чоловіків з гирьового спорту. Іван Бутрій в 2019 році  підтвердив звання чемпіона України, Світу та  Європи з гирьового  спорту серед ветеранів. 10 кращих тренерів та спортсменів відзначено подяками та грошовою винагородою районної  ради.

Згідно календарного  плану спортивно-масових заходів  наші  спортсмени  прийняли  участь в  140  фізкультурно - оздоровчих заходах та спортивних змаганнях  з різних видів спорту, як  районного  так і  вищого  рівня,  залучено до участі понад 6000 спортсменів.  

На розвиток  фізичної культури та спорту використано  понад  1829,3 тис  гривень з  районного  бюджету.

  Робота апарату райдержадміністрації.
  В 2019 році в райдержадміністрації проведено:

- 11 засідань колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 29 питань;

- 34 апаратних наради - розглянуто близько 100 питань.
Стан виконавської дисципліни в управліннях і відділах райдержадміністрації за 2019 рік становить 99%.
  Розглянуто 549 звернень громадян (у 2018 році - 669), з них:

- надійшли безпосередньо до райдержадміністрації – 244 проти 318 у 2018 році;

- направлені  через  органи  державної  влади  вищого рівня -  305  (2018 р. – 351), з них через ДУ «Урядовий контактний центр» - 288,  ВРУ-1, СБУ-1, ОДА -13, Інші – 2;

- колективних звернень отримано - 5 (2018 р.  - 11).      
За характером і рейтингом основні питання, з якими зверталися громадяни, характеризуються таким чином:
- найбільшу частку займають питання з вирішення комунальних проблем - 49,6 % від загальної кількості,


- соціального захисту населення – 16,2%,


-  земельних  відносин –  9%.                           
Відповідно до частини 1 статті 21 Закону України “Про Державний реєстр виборців” (ДРВ) було прийнято та опрацьовано 1073 звернення виборців та надано довідки про персональні дані виборців, що містяться у ДРВ, що на 24,3%  більше, ніж у 2018 році.

В Покровському районі протягом звітного року зберігалась стабільна суспільно-політична і соціально - економічна ситуація. Проводилась інформаційно - роз’яснювальна робота серед населення щодо реалізації Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад». 

Для забезпечення прозорості та відкритості у діяльності райдержадміністрації протягом 2019 року інформація про роботу райдержадміністрації висвітлювалась на офіційному веб-сайті Покровської райдержадміністрації.

Станом на 1 січня 2020 року в районі зареєстровано:

- 59 організацій політичних партій;

- 51 громадська організація;

- 23 релігійні громади.
Порушень чинного законодавства про свободу совісті та релігійні організації у звітному періоді не було.

В райдержадміністрації у 2019 році забезпечувався доступ запитувачів до публічної інформації, опрацьовано 37 запитів на публічну інформацію.

