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Інформаційно-аналітична довідка

про підсумки роботи зі зверненнями громадян

у Покровській райдержадміністрації за І півріччя 2021 року

Організація роботи зі зверненнями громадян в Покровській райдержадміністрації протягом І півріччя 2021 року  спрямована на забезпечення реалізації громадянами України конституційного права                         на звернення. Аналіз цієї роботи свідчить про те, що в районі проводиться системна робота по розгляду та вирішенню звернень громадян.
За І півріччя 2021 року райдержадміністрацією розглянуто 197 звернень громадян. Надійшли безпосередньо до райдержадміністрації 17 звернень. Направлені через органи державної влади вищого рівня – 180, з них надійшли через ДУ «Урядовий контактний центр» - 162, Офіс Президента України – 3, Кабінет Міністрів – 1, ОДА – 10, Прокуратура Донецької області – 1, Національне агентство України з питань державної служби – 2,                              ДПС України – 1.
Колективних звернень отримано – 3. 
З колективними заявами звернулися мешканці сіл Петрівка, Григорівка, Пустинка, Юріївка, Новоолексіївка,  Першотравневе, Вірівка та  Святогорівка:
- мешканці сіл Петрівка, Григорівка, Пустинка, Юріївка, Новоолексіївка порушили питання про призначення старости та діловода;
- мешканці с. Першотравнене порушили питання про організацію руху місцевого транспорту за маршрутом – с. Першотравневе – с.Нетайлове – с.Невельське – м.Селидове – м.Покровськ.

 - мешканці сіл Вірівка та Святогорівка звернулись з проханням  вирішення проблеми з несанкціонованою переробкою відходів вугілля на непридатній для цього території.

Причинами звернень громадян до органів влади вищого рівня, колективних звернень є:

бажання громадян швидше вирішити свої проблемні питання;
сподівання населення на вирішення порушених ними питань за втручанням органів влади вищого рівня.

За характером і рейтингом основні питання, з якими звертаються громадяни до райдержадміністрації та органів влади вищого рівня, характеризуються таким чином:
· перше місце займають питання соціального захисту населення – 50,7%
(призначення та виплата соціальних допомог, нарахування субсидій, надання матеріальної допомоги);
- на другому місці питання з вирішення комунальних проблем, їх надійшло 23,3 % (відновлення  електро  - і  водопостачання, проведення ремонту доріг);
- на третьому місці питання аграрної політики і земельних відносин, їх надійшло 5,5 %;

- на четвертому – питання охорони здоров’я, їх надійшло 3, 5%.

Станом на 01.07.2021 року із загальної кількості звернень вирішені по суті - 185, з них задоволено – 36, роз’яснено – 146, відмовлено – 0, направлено за належністю – 2, не підлягали розгляду відповідно ЗУ «Про звернення громадян» - 1, на стадії розгляду – 12.
Райдержадміністрацією спільно з міськими, селищними сільськими радами  проводилися відповідні заходи спрямовані на вирішення проблем громадян.  

Велика увага в районі приділяється громадянам, які потребують соціального захисту і підтримки.

Згідно заходів Програми економічного і соціального розвитку Покровського району на 2021 рік затвердженої рішенням сесії районної ради від 18.02.2021 р. № VII /5-7 за 1 півріччя 2021 року з районного бюджету виділено 170,0 тис. грн., у тому числі:
- надано одноразову грошову допомогу 4 особам, які опинилися                         у скрутному стані  (70,0 тис. грн.);

- надано одноразову  грошову допомогу 24 воїнам-інтернаціоналістам                 (24,0 тис. грн.);

- надано грошову винагороду 19-ти  Почесним громадянам (76,0 тис.грн.).
Протягом І півріччя 2021 року, на виконання вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного  права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» проведено      6 засідань комісії райдержадміністрації  з питань розгляду звернень громадян (розглянуто 11 звернень).
На засіданнях комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян керівники структурних підрозділів, селищні голови звітували перед головою райдержадміністрації про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2020 рік   (заслухано 3 звіти).

З метою упередження та зменшення направлення звернень громадян до вищестоящих органів влади, райдержадміністрацією вживаються відповідні заходи щодо проведення особистих, виїзних прийомів за місцем проживання громадян, прийому осіб, які потребують безоплатної первинної допомоги.                    В райдержадміністрації функціонує «телефон довіри» та « гаряча лінія».

Графіки проведення особистого прийому громадян, «гарячої лінії», роботи «телефону довіри» розміщені на веб-сайті, інформаційних стендах структурних підрозділів райдержадміністрації.

В міських, селищних, сільських радах проводиться робота по роз’ясненню населенню повноважень органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з вирішення проблем, які порушуються громадянами у зверненнях.

Значна увага в райдержадміністрації приділяється дотриманню вимог діючого законодавства з розгляду звернень громадян, підвищенню рівня виконавської дисципліни щодо додержання термінів розгляду звернень, надання повних, обґрунтованих відповідей з посиланням на норми закону та порядок оскарження прийнятих рішень. Протягом І півріччя 2021  року порушень термінів розгляду звернень громадян не припускалось.                        Рівень виконавської дисципліни складає 100%.
Звернення громадян забезпечують постійний зв'язок між державою та громадянами, чутливо відображують стан суспільства, його проблеми, ставлення людей до органів влади. Найважливішими завданнями райдержадміністрації при розгляді звернень громадян є – надання максимально можливого сприяння у вирішенні проблем.

