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                                  Інформаційно-аналітична довідка

              про підсумки роботи зі зверненнями громадян

            у Покровській райдержадміністрації за  2022 рік

Протягом 2022 року у Покровській районній державній адміністрації Донецької області, районній військовій адміністрації (далі – райдержадміністрація) робота із зверненнями громадян проводилась відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про звернення громадян», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року                                      «Про утворення військових адміністрацій», від 07 лютого 2008 року                            № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та плану Кабінету Міністрів України щодо організації виконання положень Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 
          За результатами проведеного аналізу підсумків роботи зі зверненнями громадян встановлено, що райдержадміністрацією та її структурними підрозділами проводилась системна робота щодо об’єктивного та всебічного розгляду звернень громадян відповідно до вимог чинного законодавства України, з метою оперативного вирішення порушених у зверненнях питань та вжиття  заходів щодо максимального задоволення законних вимог громадян, підвищення благополуччя наседення тощо.

На розгляд  райдержадміністрації надійшло 1580 звернень, за період минулого року – 469 звернень. Таким чином спостерігається значне збільшення надходження звернень на  336,8%.
Слід зазначити, що збільшення кількості звернень  обумовлено, зокрема, військовою агресією російської федерації проти України, ускладненням гуманітарної ситуації в регіоні.
Надійшли безпосередньо до райдержадміністрації 33 звернення. Направлені через органи державної влади вищого рівня -1547, з них  надійшли  через ДУ «Урядовий контактний центр» - 1414, від ОДА - 130, Пенсійного Фонду України - 2, Міністерства оборони України - 1 звернення. Показник направлення звернень до вищих органів влади збільшився на 366,5%. 
Із загальної кількості звернень вирішені по суті – 98% (1550), з них задоволено – (39,1%) 605, надані обґрунтовані роз’яснення – 44% (682), відмовлено – 0,2% (3), направлено за належністю –  16,7% (260), не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 ЗУ «Про звернення громадян» - 0.  Перебувають  на контролі у посадових осіб структурних підрозділів та апарату адміністрації на стадії розгляду – 2% (30). Протягом  2022  року порушень
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термінів розгляду звернень громадян не припускалось. Рівень виконавської дисципліни складає  100%.
          Для  усунення причин і умов надходження повторних, колективних, масових звернень громадян та звернень громадян до  органів   влади  вищого 
рівня продовжено організаційну роботу зі зверненнями громадян, направлену на вдосконалення зворотнього зв’язку з населенням, підвищення рівня персональної відповідальності посадових осіб за кваліфікований і своєчасний розгляд звернень, вчасного виявлення і вирішення системних і гострих проблем, які спричиняють звернення громадян. 
           В 2022 році  до райдержадміністрації  надійшло  18  повторних звернень (1,2% від загальної кількості звернень), що на  50% більше кількості їх надходження за 2021 рік (9 звернень). Їх аналіз свідчить, що основною причиною повторних (дублетних) звернень є незадоволення відповіддю, виникнення у заявника нових питань, уточнення щодо отриманих відповідей. З метою запобігання надходження повторних звернень від громадян, спеціалістами сектору звернень громадян та доступу до публічної інформації райдержадміністрації  всі звернення тримались на контролі до повного вирішення порушених питань, з заявниками  здійснювався зворотній  зв’язок, під час розмови надавалися роз’яснення з приводу порядку  видачі гуманітарної допомоги, нарахування та виплат допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.

          Протягом 2022 року знизився показник надходження колективних звернень - 1 звернення (0,06 %  від загальної кількості звернень), що на 90 % менше  показника  2021 року (9 звернень). 
При отриманні звернень, в яких порушені питання, вирішення яких не входять до повноважень райдержадміністрації, такі звернення у п'ятиденний термін пересилалися за належністю відповідному органу чи посадовій особі з повідомленням заявника та роз'ясненням підстав передачі розгляду звернення іншим органам. За звітний період було розглянуто  16,7% (260)  таких звернень.

          У загальному обсязі звернень за категоріями авторів переважають, в основному, звернення від внутрішньо переміщених осіб - 335, пенсіонерів - 308, осіб з інвалідністю - 142, одиноких і багатодітних родин - 43, учасників бойових дій - 16, дітей війни - 11, ветеранів праці - 6, Матері-героїні - 1. Від зазначених категорій населення за звітний період надійшло 862 звернення, що становить     54,5 % від загальної кількості.

Слід зауважити, що у зв’язку із впровадженням в Україні та області правового режиму воєнного стану та прийняття низки урядових рішень із соціальних питань особлива увага з боку керівництва райдержадміністрації приділялась зверненням учасників бойових дій, інвалідів, багатодітних сімей, жінок, яким присвоєне почесне звання «Мати-героїня», одиноких матерів та громадян, що потребують соціального захисту й підтримки. Найбільш актуальними та важливими для заявників були питання виплати державної соціальної допомоги; отримання гуманітарної допомоги; призначення пільг за оплату житлово-комунальних послуг та інші питання. Головною причиною надходження таких звернень є соціальна незахищеність і важкий матеріальний стан.
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За характером і рейтингом основні питання, з якими звертаються громадяни до райдержадміністрації та органів влади вищого рівня, характеризуються таким чином:

1. Питання соціального захисту населення. Надійшло 1375 звернень громадян або   87 % від загальної кількості зареєстрованих, порушено 1589 питань. Це питання про надання матеріальної та гуманітарної допомоги, призначення, перерахунок соціальних виплат та субсидій, призначення та виплати компенсації на «Пакунок малюка», виплати різних допомог та інші. З них, 335 одиниць - від внутрішньо переміщених осіб, які порушували у своїх зверненнях, головним чином, питання про надання гуманітарної допомоги, призначення та виплати державної соціальної допомоги. За територіальною належністю найбільше таких звернень громадян надходило від мешканців міст Курахове, Селидове, Мирноград, Добропілля, Новогродівка.
2. Питання житлово-комунального господарства. Всього надійшло 85 звернень або 5,3 % від загальної кількості зареєстрованих. У даних зверненнях громадян відображено такі життєво-важливі питання, як ремонт зруйнованих будинків та покрівель, оплата за житлово-комунальні послуги; неякісне надання послуги електро- та газопостачання у житлових будинках, відновлення послуги водопостачання, улаштування свердловини та інші. Найбільше ці проблеми турбували жителів міст Курахове, Покровськ, Новогродівка, Мирноград, Білозерське та с. Іванівка (Гродівської ТГ).    
На сьогодні в громадах, як і по всій країні, через російські обстріли української інфраструктури, існують  проблеми з водопостачанням та забезпеченням електрикою, запроваджуються графіки аварійних відключень електроенергії та погодинні графіки віялових відключень, що призводить до аварійного знеструмлення насосних станцій.
          Керівництвом територіальних громад, в межах своїх повноважень, знаходяться шляхи вирішення питань щодо надання  життєво-важливих послуг мешканцям відповідних населених пунктів.
 3. Питання з діяльності органів місцевого самоврядування.  Всього надійшло 32 звернення, або 2% від загальної кількості зареєстрованих. Це питання щодо здійснення перевірок розподілу та видачі мешканцям населених пунктів гуманітарної допомоги старостами відповідних старостинських округів, надання роз’яснень щодо необхідності  проведення евакуації з зони активних бойових дій та забезпечення житлом евакуйованого населення.
       Меньш актуальними були питання з відновлення транспорту і зв’язку-0,4% (6) звернень, аграрної політики і земельних відносин-0,3% (5), сімейної та гендерної 
політики, захисту прав дітей – 0,4% (6), забезпечення дотримання законності  та  охорони  правопорядку,  реалізації  прав  і  свобод   громадян, 
запобігання дискримінації – 0,2%(3), праці і заробітної плати – 0,2 % (3), інші питання становлять – 4,7%  (74) звернень.
          З метою вжиття першочергових заходів з усунення пошкоджень житлових будинків, що зазнали руйнувань, особлива увага приділяється зверненням з питань
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 відбудови  пошкодженого внаслідок обстрілу приватного житла, надання будівельних матеріалів і отримання соціальних пільг  постраждалими особами. Проводяться обстеження і складаються акти стану житлового будинку. Відомості вносяться до державної електронної Системи обліку руйнувань, статусу відновлення та фінансування пошкоджених об’єктів.  

         Вирішення   побутових проблем постраждалих сімей перебувають під контролем  відділів соціального захисту і надання соціальних послуг населенню відповідних громад. 
Також, головами громад і старостами старостинських округів проводяться  систематичні  зустрічі з мешканцями, які мають постраждале житло, надаються роз’яснення щодо отримання коштів,  відновлення пошкоджених будинків та реєстрації майна  на порталі «Дія».
З метою оперативного реагування на гострі проблеми жителів району, невідкладного вжиття заходів щодо їх вирішення, поширення зворотнього зв’язку з населенням в райдержадміністрації функціонує «Телефон довіри» та «Гаряча лінія», що працюють у робочі дні з 8.00 до 12.00 та з 13.00 до 17.00. Графіки проведення особистого прийому громадян, роботи «Гарячої лінії» та «Телефону довіри», розміщені на веб-сайті.
Значна увага в райдержадміністрації приділяється дотриманню вимог діючого законодавства з розгляду звернень громадян, підвищенню рівня виконавської дисципліни щодо додержання термінів розгляду звернень, надання повних, обґрунтованих відповідей з посиланням на норми закону та порядок оскарження прийнятих рішень.
Сектором звернень та доступу до публічної інформації райдержадміністрації по завершенні календарного року готується статистична та аналітична інформація про стан роботи зі зверненнями громадян та про виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008, яка висвітлюється на сторінці офіційного веб-сайту райдержадміністрації.
           Для виявлення  причин, що породжують звернення, постійно проводяться  їх системні аналізи та узагальнення, виявляються найбільш гострі проблемні питання, які потребують термінового вирішення.
           Найважливішими завданнями райдержадміністрації при розгляді звернень громадян є – надання максимально можливого сприяння у вирішенні проблем та контроль за їх виконанням. 
